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TOOLKITS

635 PCS. JUEGOS UNIVERSALES / UNIVERSAL SETS / JEUX UNIVERSELS /
UNIVERSAL SETS / KIT UNIVERSALE / JOGOS UNIVERSAIS / YHUBEPCAJIbHBIE HABOPbBI

coD E pcs. F
68960 - 635 mmiinch 56
68961 51040 636 151

2 EGFrsler.
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1SO 9001:2008

>

1SO 14001:2004

62214, 62215, 62216, 62217, 62218, 62219, 62220, 62221, 62222, 62223, 62224, 62225,

2 Alicates circlips Pliers 62226, 62227, 62228, 62229, 62180, 62181, 62182, 62183

9 Destornilladores mecanicos / Screwdrivers slotted 66400, 66401, 66403, 66405, 66407, 66408, 66409, 66410, 66525

7 Destornilladores electricistas / Screwdrivers electrician 76620, 76621, 76622, 76624, 76625, 76626, 76627

5 Destornilladores Philips Screwdrivers 66438, 66439, 66440, 66441, 66442, 66526

5) Destornilladores Pozidriv Screwdrivers 66456, 66457, 66458, 66459, 66460, 66527

13 Destornilladores Torx Screwdrivers 66474, 66475, 66476. 66477, 66478, 66479, 66480, 66481, 66482, 66483, 66484, 66485, 66486

7 Destornilladores T-mastertork Screwdrivers 66571, 66572, 66573, 66574, 66575, 66576, 66577

16 Set rev. Mastergear 69870

13 Llaves de tubo doble boca / Socket double ended 61824, 61825, 61826, 61827, 61828, 61829, 61830, 61831, 61832, 61833, 61834, 61835, 61836

19 Llaves articuladas en T /T handle wrenches with universal joint 61840, 61841, 61842, 61843, 61844, 61845, 61846, 61847, 61848, 61849, 61850, 61851,
61852, 61853, 61854, 61855, 61856, 61857, 61858
61725, 61726, 61727, 61728, 61729, 61730, 61731, 61732, 61733, 61734, 61735, 61736,

32 Llaves combinadas mm / Combination wrenches mm 61737, 61738, 61739, 61740, 61741, 61742, 61743, 61744, 61745, 61746, 61747, 61748,
61749, 61750, 60951, 60952, 60953, 60954, 60955, 60956

23 Llaves combinadas pulg. / Combination wrenches inch. 60340, 60341, 60342, 60343, 60344, 60345, 60346, 60347, 60348, 60349, 60350, 60351,
60352, 60353, 60354, 60355, 60356, 60357, 60358,60957, 60958, 60959, 60960

- 61701, 61702, 61703, 61704, 61705, 61706, 61700, 61707, 61708, 61709, 61710, 61711,

14 Llaves fijas mm / Open end wrenches mm
60712, 61713

15 Liaves fijas pulg. / Open end wrenches inch. 60300, 60301, 60302, 60303, 60304, 60305, 60306, 60307, 60308, 60309, 60310, 60311,
60312, 60313, 60314

16 acodadas mm / Double offset ring wrenches mm 61775, 61776, 61777, 61778, 61779, 61780, 61781, 61782, 61783, 61784, 61785, 61786,
61787, 61788, 61789, 61790

15 Llaves acodadas pulg. / Double offset ring wrenches inch. 60380, 60381, 60382, 60383, 60384, 60385, 60386, 60387, 60388, 60389, 60390, 60391,
60392, 60393, 60394

25 Juego 26 pcs mm 1/2” / 26 pcs. socket set 1/2" mm 61960

25 Juego 26 pcs pulg. 1/2" / 26 pcs. socket set 1/2" inch. 61963
61870, 61871, 61872, 61873, 61874, 61875, 61876, 61877, 61878, 61879, 61880, 61881,

26 Llaves de pipa / Angled sockets 61882, 61883, 61884, 61885, 61886, 61887, 61888, 61889, 61890, 61891, 61892, 61893,
61894, 61895

23 Llaves hexagonales mm / Hexagonal keys mm 65302, 65303, 65304, 65305, 65306, 65307, 65308, 65309, 65310, 65311, 65312, 65313,
65314, 61501, 61502, 61503, 61504, 61505, 61506, 61507, 61508, 61509, 61510

15 Liaves hexagonales pulg. / Hexagonal keys inch. 65315, 65316, 65317, 65318, 65319, 65320, 65321, 65322, 65323, 65324, 65325, 65326,
65327, 65328, 65329

7 Botadores octogonales / Octogonal punches 63401, 63402, 63403, 63404, 63405, 63406, 63407

7 Granetes / Center punches 63429, 63430, 63431, 63432, 63433, 63434, 63435

3 Cortafrios / Cold chisel 63178, 63179, 63180

13 Alicates / Pliers 62331, 62332, 62333, 62337, 62338, 62339, 62340, 62341, 62342, 62343, 62344, 62345, 62349

9 Alicates mini pliers 62241, 62242, 62243, 62244, 62245, 62246, 62247, 62248, 62249

3 Tenazas de canal / Box joint 62133, 62135, 62134

2 Llave ajustable / Adjustable wrench 61112, 61114

5 Extractores / Gear pullers 62586, 62587, 62588, 62589, 62590

1 Arco de sierra / Hack saw 63748

29 Juego vasos 1/4” mm Socket set 61958

29 Juego vasos 1/4” pulg. / 1/4” socket set inch. 61961

1 Llave dinamométrica 1/2” 40-200 nm Reversible torque wrench 62963

7 Martillos / Hammers 69619, 69622, 69614, 69750, 69742, 69729, 69521

32 Juego puntas / Bits set 66942

2 Llave HD 12" HD Pipe wrench 61016, 61018

8 Tenazas grip / Grip pliers 62177, 62178, 62172, 62231, 62486, 62487, 62508, 62490,

6 Limas / Files 63498, 63534, 63570, 63606, 63642, 63678

1 Tijera de chapa / Tin ship 62233

1 Tijera electricista Snip 69534

1 Calibre / Caliper 65479

3 Sargentos G Clamps 69570, 69572, 69575

1 Sargentos F Clamps 69582, 69586, 69588

1 Nivel trapezoidal 400mm Bridge type spirit level 65155

1 Destornillador portapuntas magnético Bitholder screwdriver 66731

10 Juego de vasos impacto mm Impact socket sets 60693

11 Juego de vasos impacto inch. Impact socket sets 61267

2 Tenaza rusa 9”,10” Tower pincer 62123, 62124

2 Tenaza carpintero / Carpenter pincer 62438, 62440

4 Set de pinzas / Tweezers set 69529

1 Alicate de terminales / Crimping pliers 62493

11 Llaves de carraca para racores / Ratcheting ring wrench 65089, 65090, 65091, 65092, 65093, 65095, 65096, 65098, 65099, 65100, 65102

19 Juego destorilladores microtronic Screwdriver set 66846, 66848, 66849, 66850, 66851, 66852, 66853, 66854, 66855, 66856, 66857, 66858,
66859, 66860, 66861, 66862, 66863, 66864, 66865

1 Magnetizador-desmagnetizador / magnetizer-demagnetizer 69504

1 Flexémetros 3m/10' Measuring tape 65362

6 Limas de aguja / Needle files 63714, 63715, 63716, 63717, 63718, 63719

1 Recogedor telescopico / Telescopic joint pick up 65595

1 Espejo articulado / Joint telescopic mirror 65586

1 Regla 300mm Ruler 65774

1 Cortatubos cobre 42 Cooper tube cutter 63119

1 Rasqueta / Scrapper 63376

1 Cepillo limpieza cobre / Copper cleaner brushes 63207

8 Set curvatubos carraca mm Ratchet tube bender set 68172

1 Abocinador mm / Pulg flaring tool 68091

1 Cortatubos acero 2" Steel tube cutter 63172

1 Cortatubos plastico piraina Plastic tube cutter 63205

14 Formones / Firmer chisels 67169, 67170, 67171, 67172, 67173, 67174, 67175, 67176, 67177, 67178, 67179, 67180,
67181, 67182

1 Cortavarillas 8” Bolt cutters 62200

1 Cutter 69501

14 Set sierra de coronas / Bimetal hole saws set 64616

1 Espétula / Scrapper 67022

1 Navaja / Penknife 69527

1 Tester 66073
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429 PCS. JUEGOS UNIVERSALES / UNIVERSAL SETS / JEUX UNIVERSELS /
UNIVERSAL SETS / KIT UNIVERSALE / JOGOS UNIVERSAIS / YHUBEPCAJIbHBIE HABOPbBI

CcoD E pcs. i1y

68962 - 429 mm/inch 96

68963 51039 430 149
4 ERAdor.
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62214, 62215

, 62216, 62217, 62218, 62219, 62220,

62221, 62222, 62223, 62224, 62225,

20 Alicates circlips Pliers 62226, 62227, 62228, 62229, 62180, 62181, 62182, 62183
66400, 66401, 66403, 66405, 66407, 66408, 66409, 66410, 76620, 76621, 76622, 76624,

27 Destornilladores mec, electricistas, Philips, Pozidriv Screwdrivers 76625, 76626, 76627, 66438, 66439, 66440, 66441, 66442, 76629, 76630, 66456, 66457,
66458, 66459, 66460
61725, 61726, 61727, 61728, 61729, 61730, 61731, 61732, 61733, 61734, 61735, 61736,

26 Llaves combinadas mm / Combination wrenches mm 61737, 61738, 61739, 61740, 61741, 61742, 61743, 61744, 61745, 61746, 61747, 61748,
61749, 61750

17 Liaves combinadas pulg. / Combination wrenches inch. 60340, 60341, 60342, 60343, 60344, 60345, 60346, 60347, 60348, 60349, 60350, 60351,
60352, 60353, 60354, 60355, 60356

12 Llaves fijas mm / Open end wrenches mm 61701, 61702, 61703, 61704, 61705, 61706, 61707, 61708, 61709, 61710, 61711, 61713

12 Llaves fijas pulg. / Open end wrenches inch. 60300, 60301, 60302, 60303, 60304, 60306, 60309, 60310, 60311, 60312, 60313, 60314

12 Llaves acodadas mm / Double offset ring wrenches mm 61775, 61776, 61777, 61778, 61779, 61780, 61781, 61782, 61783, 61784, 61785, 61787

12 Llaves acodadas pulg. / Double offset ring wrenches inch. 60380, 60381, 60382, 60383, 60384, 60386, 60389, 60390, 60391, 60392, 60393, 60394

25 Juego 26 pcs mm 1/2" / 26 pcs. socket set 1/2" mm 61960

25 Juego 26 pcs pulg. 1/2” / 26 pcs. socket set 1/2" inch. 61963
61870, 61871, 61872, 61873, 61874, 61875, 61876, 61877, 61878, 61879, 61880, 61881,

26 Llaves de pipa / Angled sockets 61882, 61883, 61884, 61885, 61886, 61887, 61888, 61889, 61890, 61891, 61892, 61893,
61894, 61895

23 Liaves hexagonales mm / Hexagonal keys mm 65302, 65303, 65304, 65305, 65306, 65307, 65308, 65309, 65310, 65311, 65312, 65313,
65314, 61501, 61502, 61503, 61504, 61505, 61506, 61507, 61508, 61509, 61510

15 Liaves hexagonales pulg. / Hexagonal keys inch. 65315, 65316, 65317, 65318, 65319, 65320, 65321, 65322, 65323, 65324, 65325, 65326,
65327, 65328, 65329

7 Botadores octogonales / Octogonal punches 63401, 63402, 63403, 63404, 63405, 63406, 63407

7 Granetes / Center punches 63429, 63430, 63431, 63432, 63433, 63434, 63435

3 Cortafrios / Cold chisel 63178, 63179, 63180

10 Alicates / Pliers 62331, 62332, 62333, 62339, 62340, 62341, 62342, 62343, 62344, 62349

9 Alicates mini pliers 62241, 62242, 62243, 62244, 62245, 62246, 62247, 62248, 62249

2 Tenazas de canal / Box joint 62135, 62134

1 Llave ajustable / Adjustable wrench 61112

2 Extractores / Gear pullers 62587, 62590

1 Arco de sierra / Hack saw 63748

1 Llave dinamométrica 1/2" 40-200 nm Reversible torque wrench 62963

7 Martillos / Hammers 69619, 69622, 69614, 69750, 69742, 69729, 69521

32 Juego puntas / Bits set 66942

1 Llave HD 12" HD Pipe wrench 61016

8 Tenazas grip / Grip pliers 62177, 62178, 62172

6 Limas / Files 63498, 63534, 63570, 63606, 63642, 63678

1 Tijera de chapa / Tin snip 62233

1 Tijera electricista Snip 69534

1 Calibre / Caliper 65479

8 Sargentos G Clamps 69570, 69572, 69575

1 Nivel trapezoidal 400mm Bridge type spirit level 65155

1 Destornillador portapuntas magnético Bitholder screwdriver 66731

10 Juego de vasos impacto mm Impact socket sets 60693

11 Juego de vasos impacto inch. Impact socket sets 61267

1 Tenaza rusa 9”,10" Tower pincer 62124

2 Tenaza carpintero / Carpenter pincer 62438, 62440

4 Set de pinzas / Tweezers set 69529

1 Alicate de terminales / Crimping pliers 62493

12 Juego destornilladores microtronic Screwdriver set 66846, 66848, 66849, 66850, 66851, 66852, 66853, 66854, 66862, 66863, 66864, 66865

1 Magnetizador-desmagnetizador / Magnetizer-demagnetizer 69504

1 Flexémetros 3m/10' Measuring tape 65362

6 Limas de aguja / Needle files 63714, 63715, 63716, 63717, 63718, 63719

1 Recogedor telescépico / Telescopic joint pick up 65595

1 Espejo articulado / Joint telescopic mirror 65586

1 Regla 300mm Ruler 65774

1 Cortatubos cobre 42 Cooper tube cutter 63119

1 Rasqueta / Scrapper 63376

1 Cepillo limpieza cobre / Copper cleaner brushes 63207

8 Set curvatubos carraca mm Ratchet tube bender set 68172

1 Abocinador mm-pulg. / Pulg flaring tool mm.-inch 68091

1 Cortatubos acero 2" Steel tube cutter 63172

1 Cortatubos plastico piraina Plastic tube cutter 63205

1 Cortavarillas 8" Bolt cutters 62200

1 Cutter 69501

9 Set sierra de coronas / Bimetal hole saws set 64615

1 Tester 66073
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JUEGOS UNIVERSALES / UNIVERSAL SETS / JEUX UNIVERSELS /
UNIVERSAL SETS / KIT UNIVERSALE / JOGOS UNIVERSAIS / YHUBEPCAJIbBHBIE HABOPBI

- 189 mm/inch 39
51025 190 90

62214, 62215, 62216, 62217, 62218, 62219, 62220, 62221, 62222, 62223, 62224, 62225,

16 Alicates circlip Pliers 62226, 62227, 62228, 62229

18 Destornilladores mec, electricistas, Philips, Pozidriv Screwdrivers 06400,466801366403,66401,166408,§(6621.376622,50028 06251(66 2614064 39,166440,
66441, 76629, 76630, 66457, 66458, 66459

12 Llaves combinadas mm Combination wrenches 61725, 61726, 61727, 61728, 61729, 61730, 61731, 61732, 61733, 61734, 61735, 61736

12 Llaves combinadas inch. Combination wrenches 60341, 60342, 60343, 60344, 60345,60347, 60348, 60349, 60351, 60352, 60353, 60354

8 Llaves fijas mm / Open end wrenches mm 61701, 61702, 61703, 61704, 61705, 61706, 61707, 61708

8 Llaves fijas pulg. / Open end wrenches inch. 60302, 60303, 60304, 60306, 60309, 60310, 60311, 60312

8 Llaves acodadas mm. / Double offset ring wrenches mm 61775, 61776, 61777, 61778, 61779, 61780, 61781, 61782

8 Llaves acodadas pulg. / Double offset ring wrenches inch. 60382, 60383, 60384, 60385, 60386, 60389, 60390, 60391

16 Juego llaves vaso 1/2” mm Socket wrench set 61796

16 Juego llaves vaso 1/2” inch. Socket wrench set 61798

10 Llaves hexagonales mm Hexagonal keys 61503, 61504, 61505, 61506, 61508, 61509, 61510, 65307, 65308, 65310

10 Llaves hexagonales pulg. / Hexagonal keys inch. 65318, 65319, 65320, 65321, 65322, 65323, 65324, 65325, 65326, 65327

5 Botadores / Punches 63402, 63403, 63404, 63405, 63406

2 Cortafrios / Cold chisel 63178, 63179

4 Alicates / Pliers 62340, 62343, 62344, 62349

1 Tenazas de canal / Box joint 62135

1 Llave ajustable / Adjustable wrench 61112

2 Extractores / Gear pullers 62587, 62590

1 Arco de sierra / Hack saw 63748

4 Martillos / Hammers 69619, 69622, 69614, 69750

1 Llave HD 12" HD Pipe wrench 61016

3 Tenazas grip / Grip pliers 62177, 62178, 62172

6 Limas / Files 63498, 63534, 63570, 63606, 63642, 63678

1 Tijera de chapa / Tin snip 62233

1 Tijera electricista / electrician scissors 69534

1 Calibre / Caliper 65479

1 Sargentos G Clamps 69572

1 Tenaza rusa 10" Tower pincer 62124

2 Tenaza carpintero / Carpenter pincer 62438, 62440

4 Set de pinzas / Tweezers set 69529

1 Alicate de terminales / Crimping pliers 62493

1 Flexémetros 3m/10' Measuring tape 65362

1 Recogedor telescépico / Telescopic joint pick up 65595

1 Cortatubos cobre 42 Cooper tube cutter 63119

1 Cutter 69501

1 Tester 66073
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JUEGOS MANTENIMIENTO INDUSTRIAL / INDUSTRIAL MAINTENANCE SETS / JEUX DE
MAINTENANCE INDUSTRIELLE / INDUSTRIELLE INSTANDHANLTUNG SETS / KIT MANUTENZIONE
INDUSTRIALE / JOGOS DE MANUTENGAO INDUSTRIAL / HHAYCTPUAJIBHBIE HABOPBI

- 299 mm 50
51039 300 105

62214, 62215, 62216, 62217, 62218, 62219, 62220, 62221, 62222, 62223, 62224, 62225,
62226, 62227, 62228, 62229, 62180, 62181, 62182, 62183

66400, 66401, 66403, 66405, 66407, 66408, 66409, 66410, 76620, 76621, 76622, 76624,
27 Destornilladores mec, electricistas, Philips, Pozidriv Screwdrivers 76625, 76626, 76627, 66438, 66439, 66440, 66441, 66442, 76629, 76630, 66456, 66457,
66458, 66459, 66460

61725, 61726, 61727, 61728, 61729, 61730, 61731, 61732, 61733, 61734, 61735, 61736,

20 Alicates circlip Pliers

26 Llaves combinadas mm Combination wrenches 61737, 61738, 61739, 61740, 61741, 61742, 61743, 61744, 61745, 61746, 61747, 61748,
61749, 61750

12 Llaves fijas mm / Open end wrenches mm 61701, 61702, 61703, 61704, 61705, 61706, 61707, 61708, 61709, 61710, 61711, 61713

12 Llaves acodadas mm. / Double offset ring wrenches mm 61775, 61776, 61777, 61778, 61779, 61780, 61781, 61782, 61783, 61784, 61785, 61787

25 Juego 26 pcs mm 1/2” / 26 pcs. Socket set 1/2” mm 61960

12 Llaves de pipa mm angled sockets 61872, 61874, 61875, 61877, 61878, 61881, 61883, 61886, 61888, 61891, 61894, 61895
61501, 61502, 61503, 61504, 61505, 61506, 61508, 61509, 61510, 65307, 65308, 65310,

14 Llaves hexagonales mm Hexagonal keys 65311 65313

7 Botadores / Punches 63401, 63402, 63403, 63404, 63405, 63406, 63407

2 Cortafrios / Cold chisel 63178, 63179

10 Alicates / Pliers 62331, 62332, 62333, 62339, 62340, 62341, 62342, 62343, 62344, 62349

2 Tenazas de canal / Box joint 62135, 62134

1 Llave ajustable / Adjustable wrench 61112

2 Extractores / Gear pullers 62587, 62590

1 Arco de sierra / Hack saw 63748

29 Juego vasos 1/4” Metrica socket set 61958

1 Llave dinamométrica 1/2” 40-200 nm Reversible torque wrench 62963

4 Martillos / Hammers 69619, 69622, 69614, 69750

32 Juego puntas / Bits set 66942

1 Llave HD 12" HD Pipe wrench 61016

3 Tenazas grip / Grip pliers 62177, 62178, 62172

6 Limas / Files 63498, 63534, 63570, 63606, 63642, 63678

1 Tijera de chapa / Tin snip 62233

1 Tijera electricista / electrician scissors 69534

1 Calibre / Caliper 65479

2 Sargentos G Clamps 69571, 69574

1 Nivel trapezoidal 400mm Bridge type spirit level 65155

1 Destornillador portapuntas magnético Bitholder screwdriver 66731

10 Juego de vasos impacto / Impact socket sets 60693

1 Tenaza rusa 10” Tower pincer 62124

4 Set de pinzas / Tweezers set 69529

1 Alicate de terminales / Crimping pliers 62493

11 Llaves de carraca para racores / Ratcheting ring wrench 65089, 65090, 65091, 65092, 65093, 65095, 65096, 65098, 65099, 65100, 65102

6 Juego destornilladores microtronic Screwdriver set 66999

1 Flexémetro 3 m Measuring tape 65168

6 Limas de aguja / Needle files 63714, 63715, 63716, 63717, 63718, 63719

1 Recogedor telescopico / Telescopic joint pick up 65595

1 Espejo_articulado / Joint telescopic mirror 65586

1 Regla 300mm Ruler 65774
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JUEGOS MANTENIMIENTO INDUSTRIAL / INDUSTRIAL MAINTENANCE SETS / JEUX DE
MAINTENANCE INDUSTRIELLE / INDUSTRIELLE INSTANDHANLTUNG SETS / KIT MANUTENZIONE
INDUSTRIALE / JOGOS DE MANUTENGADO INDUSTRIAL / HHAYCTPUAJIBHBIE HABOPBI

- 284 inch 47
51039 285 100

62214, 62215, 62216, 62217, 62218, 62219, 62220, 62221, 62222, 62223, 62224, 62225,

o Alicates circlip Pliers 62226, 62227, 62228, 62229, 62180, 62181, 62182, 62183
66400, 66401, 66403, 66405, 66407, 66408, 66409, 66410, 76620, 76621, 76622, 76624, 76625,
27 Destornilladores mec, electricistas, Philips, Pozidriv Screwdrivers 76626, 76627, 66438, 66439, 66440, 66441, 66442, 76629, 76630, 66456, 66457, 66458, 66459,
66460
17 Llaves combinadas inch. Combination wrenches 60340, 60341, 60342, 60343, 60344, 60345, 60346, 60347, 60348, 60349, 60350, 60351, 60352,
60353, 60354, 60355, 60356
12 Llaves fijas pulg. / Open end wrenches inch. 60300, 60301, 60302, 60303, 60304, 60306, 60309, 60310, 60311, 60312, 60313, 60314
12 Llaves acodadas pulg. / Double offset ring wrenches inch. 60380, 60381, 60382, 60383, 60384, 60386, 60389, 60390, 60391, 60392, 60393, 60394
25 Juego 26 pcs pulg, 1/2" / 26 pcs. socket set 1/2” inch. 61963
5 Llaves de estrella carraca / Ratchet wrench 65113, 65114, 65115, 65116, 65117
. 65315, 65316, 65317, 65318, 65319, 65320, 65321, 65322, 65323, 65324, 65325, 65326, 65327,
15 Llaves hexagonales pulg. / Hexagonal keys inch. 65328, 65329
7 Botadores / Punches 63401, 63402, 63403, 63404, 63405, 63406, 63407
2 Cortafrios / Cold chisel 63178, 63179
10 Alicates / Pliers 62331, 62332, 62333, 62339, 62340, 62341, 62342, 62343, 62344, 62349
2 Tenazas de canal / Box joint 62135, 62134
1 Llave ajustable / Adjustable wrench 61112
2 Extractores / Gear pullers 62587, 62590
1 Arco de sierra / Hack saw 63748
29 Juego vasos 1/4” inch. socket set 61961
1 Llave dinamométrica 1/2" 40-200 nm_Reversible torque wrench 62963
4 Martillos / Hammers 69619, 69622, 69614, 69750
32 Juego puntas / Bits set 66942
1 Llave HD 12" HD Pipe wrench 61016
3 Tenazas grip / Grip pliers 62177, 62178, 62172
6 Limas / Files 63498, 63534, 63570, 63606, 63642, 63678
1 Tijera de chapa / Tin ship 62233
1 Tijera electricista / electrician scissors 69534
1 Calibre / Caliper 65485
2 Sargentos G Clamps 69571, 69574
1 Nivel trapezoidal 400mm Bridge type spirit level 65155
1 Destornillador portapuntas magnético Bitholder screwdriver 66731
10 Juego de vasos impacto / Impact socket sets 61267
1 Tenaza rusa 10" Tower pincer 62124
4 Set de pinzas / Tweezers set 69529
1 Alicate de terminales / Crimping pliers 62493
1 Llave Mastergear Wrench 62666, 62667, 62668, 62669, 62670, 62671, 62672, 62673, 62674, 62675, 62676
6 Juego destornilladores microtronic Screwdriver set 66999
1 Flexémetro 3 m Measuring tape 65172
6 Limas de aguja / Needle files 63714, 63715, 63716, 63717, 63718, 63719
1 Recogedor telescdpico / Telescopic joint pick up 65595
1 Espejo_articulado / Joint telescopic mirror 65586
1 Regla 300mm Ruler 65773

EG/ G .
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>

1SO 9001:2008

>

1SO 14001:2004

JUEGOS MANTENIMIENTO INDUSTRIAL / INDUSTRIAL MAINTENANCGE SETS / JEUX DE
MAINTENANCE INDUSTRIELLE / INDUSTRIELLE INSTANDHANLTUNG SETS / KIT MANUTENZIONE
INDUSTRIALE / JOGOS DE MANUTENGAO INDUSTRIAL / HHIYCTPUAJIBHBIE HABOPBI

- 152 mm 35
51025 153 90

62214, 62215, 62216, 62217, 62218, 62219, 62220, 62221, 62222, 62223, 62224, 62225,

16 Alicates circlip Pliers 62226, 62227, 62228, 62229

18 Destornilladores mec, electricistas, Philips, Pozidriv Screwdrivers Cle(0T, IS, 24, EEA0, G, Telebai, Telees, T, el ielends, i), Gl
66441, 76629, 76630, 66457, 66458, 66459

12 Llaves combinadas mm Combination wrenches 61725, 61726, 61727, 61728, 61729, 61730, 61731, 61732, 61733, 61734, 61735, 61736

8 Llaves fijas mm Open end wrenches 61701, 61702, 61703, 61704, 61705, 61706, 61707, 61708

8 Llaves acodadas mm Double offset ring wrenche 61775, 61776, 61777, 61778, 61779, 61780, 61781, 61782

25 Juego 26 pcs mm 1/2” / 26 pcs. socket set 1/2” mm 61960

10 Llaves hexagonales mm hexagonal keys 61503, 61504, 61505, 61506, 61508, 61509, 61510, 65307, 65308, 65310

5 Botadores / Punches 63402, 63403, 63404, 63405, 63406

2 Cortafrios / Cold chisel 63178, 63179

6 Alicates / Pliers 62332, 62340, 62342, 62343, 62344, 62349

1 Tenazas de canal / Box joint 62135

1 Llave ajustable / Adjustable wrench 61112

2 Extractores / Gear pullers 62587, 62590

1 Arco de sierra / Hack saw 63748

1 Llave dinamométrica 1/2” 40-200 nm reversible torque wrench 62963

4 Martillos / Hammers 69619, 69622, 69614, 69750

1 Llave HD 12" HD Pipe wrench 61016

3 Tenazas grip / Grip pliers 62177, 62178, 62172

6 Limas / Files 63498, 63534, 63570, 63606, 63642, 63678

1 Tijera de chapa / Tin snip 62233

1 Tijera electricista / electrician scissors 69534

1 Calibre / Caliper 65479

2 Sargentos G Clamps 69571, 69574

1 Nivel trapezoidal 400mm Bridge type spirit level 65155

1 Tenaza rusa 10" Tower pincer 62124

4 Set de pinzas / Tweezers set 69529

1 Alicate de terminales / Crimping pliers 62493

1 Flexémetro 3 m Measuring tape 65168

6 Limas de aguja / Needle files 63714, 63715, 63716, 63717, 63718, 63719

1 Recogedor telescopico / Telescopic joint pick up 65595

1 Espejo articulado / Joint telescopic mirror 65586

1 Regla 300mm Ruler 65774

NATO Commercial and Government Entity (NCAGE) Code / Cadigo (NCAGE) OTAN: 8552B
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JUEGOS MANTENIMIENTO INDUSTRIAL / INDUSTRIAL MAINTENANCE SETS / JEUX DE

MAINTENANCE INDUSTRIELLE / INDUSTRIELLE

INSTANDHANLTUNG SETS / KIT MANUTENZIONE

INDUSTRIALE / JOGOS DE MANUTENGAO INDUSTRIAL / UHAYCTPUAJIBHBIE HABOPBI

- 152 . 33
inch

51025 153 85

16 Alicates circlip Pliers 62214, 62215, 62216, 62217, 62218, 62219, 62220, 62221, 62222, 62223, 62224, 62225,
p 62226, 62227, 62228, 62229
18 Destornilladores mec, electricistas, Philips, Pozidriv Screwdrivers CIEETEI0, EEA0il, R0, (Iaiu, GITE), eerail, Tieleia, Teleras, 7islenss, Tse Garse) Gk,
! ' ps. 66441, 76629, 76630, 66457, 66458, 66459

12 Llaves combinadas inch. Combination wrenches 60341, 60342, 60343, 60344, 60345,60347, 60348, 60349, 60351, 60352, 60353, 60354
8 Llaves fijas pulg. / Open end wrenches inch. 60302, 60303, 60304, 60306, 60309, 60310, 60311, 60312
8 Llaves acodadas pulg. / Double offset ring wrenches inch. 60382, 60383, 60384, 60385, 60386, 60389, 60390, 60391
25 Juego 26 pcs pulg. 1/2” / 26 pcs. socket set 1/2” inch. 61963
10 Llaves hexagonales pulg. / Hexagonal keys inch. 65318, 65319, 65320, 65321, 65322, 65323, 65324, 65325, 65326, 65327

Botadores / Punches

63402, 63403, 63404, 63405, 63406

Cortafrios / Cold chisel

63178, 63179

Alicates / Pliers

62332, 62340, 62342, 62343, 62344, 62349

Tenazas de canal / Box joint 62135
Llave ajustable / Adjustable wrench 61112
Extractores / Gear pullers 62587, 62590
Arco de sierra / Hack saw 63748
Llave dinamomeétrica 1/2" 40-200 nm Reversible torque wrench 62963
Martillos / Hammers 69619, 69622, 69614, 69750
Llave HD 12" HD Pipe wrench 61016

Tenazas grip / Grip pliers

62177, 62178, 62172

Limas / Files

63498, 63534, 63570, 63606, 63642, 63678

Plklk|lolr|kr|dPrIRINRPIRPIPlOolw|lF[AMRIRP|IN|(P|IR|lo(Nv G

Tijera de chapa / Tin snip 62233

Tijera electricista / electrician scissors 69534

Calibre / Caliper 65485

Sargentos G Clamps 69571, 69574

Nivel trapezoidal 400mm Bridge type spirit level 65155

Tenaza rusa 10" Tower pincer 62124

Set de pinzas / Tweezers set 69529

Alicate de terminales / Crimping pliers 62493

Flexémetro 3 m (mm/inch) Measuring tape 65172
Limas de aguja / Needle files 63714, 63715, 63716, 63717, 63718, 63719

Recogedor telescépico / Telescopic joint pick up 65595

Espejo articulado / Joint telescopic mirror 65586

Regla 300mm Ruler 65773

EG/ G .
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JUEGO AERONAUTICA / AVIATION SET / JEU AERONAUTIQUE / WERKZEUG SET

FUR LUFTFAHRT / KIT PER AEREONAUTICA / JOGO AERONAUTICA /ABI/IAHI/IOHHBH?I HABOP

158 21

51039

inch

159 75

>

1SO 9001:2008

>

1SO 14001:2004

10 Botadores / Punches 63380, 63381, 63382, 63401, 63402, 63403, 63404, 63405, 63406, 63407

6 Limas / Files 63498, 63534, 63570, 63606, 63642, 63678

3 Cortafrios / Cold chisel 63178, 63179, 63180

12 Destornilladores Rotork Screwdrivers 66874, 66875, 66877, 66880, 66883, 66885, 66897, 66898, 66899, 66938, 66901, 66902,

1 Callibre / Caliper 65479

1 Llave ajustable / Adjustable wrench 61112

1 Tenazas de canal / Box joint 62135

11 Set dinamométrica / reversible torque wrench set 61226

4 Alicates / Pliers 62333, 62343, 62337, 62339

11 Llaves de Mastergear SPLINE Mastergear wrenches 62695, 62696, 62697, 62698, 62699, 62700, 62701, 62702, 62703, 62704, 62705

15 Llaves acodadas pulg. / Double offset ring wrenches inch. 60380, 60381, 60382, 60383, 60384, 60385, 60386, 60387, 60388, 60389, 60390, 60391,
60392, 60393, 60394

14 Llaves combinadas inch. Combination wrenches 60341, 60342, , 60343, 60344, 60345, 60346, 60347, 60348, 60349, 60350, 60351, 60352,
60353, 60354

83 Juego de vasos 1/2" Socket set 61963

1 Arco de sierra / Hack saw 63748

12 Llaves hexagonales pulg. / Hexagonal keys inch. 65315, 65316, 65317, 65318, 65319, 65320, 65321, 65322, 65323, 65324, 65325

1 Cutter 69501

1 Flexémetros 3m/10’ Measuring tape 65362

2 Martillos / Hammers 69619, 69544

1 Recogedor telescépico / Telescopic joint pick up 65595

1 Galga de espesores / Feeler gauge 65550

6 Limas de aguja / Needle files 63714, 63715, 63716, 63717, 63718, 63719

4 Set de pinzas / Tweezers set 69529

1 Tijera electricista / electrician scissors 69534

3 Tenazas grip / Grip pliers 62178

1 Espejo articulado / Joint telescopic mirror 65586

1 Tijera aviacion articulada reforzada / Reinforced aviation tin snips 62188

1 Tenaza de sifén / Syphon plier 62136

NATO Commercial and Government Entity (NCAGE) Code / Cadigo (NCAGE) OTAN: 8552B
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TOOLKITS

418 PCS. JUEGOS MECANICA / SETS FOR MECHANICS / JEUX DE MECANICIENS /
WERKZEUG SETS FUR MECHANIKER / KIT MECCANICA / JOGO DE MECANICA /
MEXAHMYECKHUE HABOPbBI

coD E pcs. iR
68976 - 418 mm 110
68977 51040 419 205

12 EGDFrrtor.
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>

1SO 9001:2008

>

1SO 14001:2004

62214, 62215, 62216, 62217, 62218, 62219, 62220, 62221, 62222, 62223, 62224, 62225,

20 Alicates circlip Pliers 62226, 62227, 62228, 62229, 62180, 62181, 62182, 62183

9 Destornilladores mecanicos / Screwdrivers slotted 66400, 66401, 66403, 66405, 66407, 66408, 66409, 66410, 66525

7 Destornilladores electricistas / Screwdrivers electrician 76620, 76621, 76622, 76624, 76625, 76626, 76627

5] Destornilladores Philips Screwdrivers 66438, 66439, 66440, 66441, 66442, 66526

5 Destornilladores Pozidriv Screwdrivers 66456, 66457, 66458, 66459, 66460, 66527

13 Destornilladores Torx Screwdrivers gggg 66475, 66476. 66477, 66478, 66479, 66480, 66481, 66482, 66483, 66484, 66485,

7 Destornilladores T-mastertork Screwdrivers 66571, 66572, 66573, 66574, 66575, 66576, 66577

16 Set rev. Mastergear 69870

13 Llaves de tubo doble boca / socket double ended giggg 61825, 61826, 61827, 61828, 61829, 61830, 61831, 61832, 61833, 61834, 61835,

19 Liaves articuladas en “T" Handle wrenches with universal joint 61840, 61841, 61842, 61843, 61844, 61845, 61846, 61847, 61848, 61849, 61850, 61851,
61852, 61853, 61854, 61855, 61856, 61857, 61858
61725, 61726, 61727, 61728, 61729, 61730, 61731, 61732, 61733, 61734, 61735, 61736,

32 Llaves combinadas mm Combination wrenches 61737, 61738, 61739, 61740, 61741, 61742, 61743, 61744, 61745, 61746, 61747, 61748,
61749, 61750, 60951, 60952, 60953, 60954, 60955, 60956

14 Llaves fijas mm / Open end wrenches mm 61701, 61702, 61703, 61704, 61705, 61706, 61700, 61707, 61708, 61709, 61710, 61711,
61712, 61713

16 Llaves acodadas mm / Double offset ring wrenches mm 61775, 61776, 61777, 61778, 61779, 61780, 61781, 61782, 61783, 61784, 61785, 61786,
61787, 61788, 61789, 61790

25 Juego 26 pcs mm 1/2” / 26 pcs. socket set 1/2” mm 61960
61870, 61871, 61872, 61873, 61874, 61875, 61876, 61877, 61878, 61879, 61880, 61881,

26 Llaves de pipa / Angled sockets 61882, 61883, 61884, 61885, 61886, 61887, 61888, 61889, 61890, 61891, 61892, 61893,
61894, 61895

23 Liaves hexagonales mm / Hexagonal keys mm 65302, 65303, 65304, 65305, 65306, 65307, 65308, 65309, 65310, 65311, 65312, 65313,
65314, 61501, 61502, 61503, 61504, 61505, 61506, 61507, 61508, 61509, 61510

7 Botadores octogonales / Octogonal punches 63401, 63402, 63403, 63404, 63405, 63406, 63407

7 Granetes / Center punches 63429, 63430, 63431, 63432, 63433, 63434, 63435

3 Cortafrios / Cold chisel 63178, 63179, 63180

13 Alicates / Pliers 62331, 62332, 62333, 62337, 62338, 62339, 62340, 62341, 62342, 62343, 62344, 62345,
62349

3 Tenazas de canal / Box joint 62133, 62135, 62134

2 Llave ajustable / Adjustable wrench 61112, 61114

5 Extractores / Gear pullers 62586, 62587, 62588, 62589, 62590

1 Arco de sierra / Hack saw 63748

29 Juego vasos 1/4” mm Socket set 61958

1 Llave dinamométrica 1/2” 40-200 nm Reversible torque wrench 62963

7 Martillos / Hammers 69619, 69622, 69614, 69750, 69742, 69729, 69521

32 Juego puntas / Bits set 66942

1 Llave HD 12" HD Pipe wrench 61016

8 Tenazas grip / Grip pliers 62177, 62178, 62172

6 Limas / Files 63498, 63534, 63570, 63606, 63642, 63678

1 Tijera de chapa / Tin snip 62233

1 Tijera electricista / Electrician scissors 69534

1 Calibre / Caliper 65479

1 Nivel trapezoidal 400mm Bridge type spirit level 65155

1 Destornillador portapuntas magnético Bitholder screwdriver 66731

10 Juego de vasos impacto mm. / Impact socket sets mm 60693

4 Set de pinzas / Tweezers set 69529

1 Alicate de terminales / Crimping pliers 62493

11 Llaves de carraca para racores / Ratcheting ring wrench 65089, 65090, 65091, 65092, 65093, 65095, 65096, 65098, 65099, 65100, 65102

1 Magnetizador-desmagnetizador / Magnetizer-demagnetizer 69504

1 Flexémetro 3 m (mm/inch) Measuring tape 65362

6 Limas de aguja / Needle files 63714, 63715, 63716, 63717, 63718, 63719

1 Recogedor telescopico / Telescopic joint pick up 65595

1 Espejo articulado / Joint telescopic mirror 65586

1 Regla 300mm Ruler 65774

1 Cortatubos cobre 42 Cooper tube cutter 63119

1 Cortatubos acero 2” Steel tube cutter 63172

1 Cortatubos plastico Piraina Plastic tube cutter 63205

1 Cutter 69501

1 Multimetro / Multimeter 65506

1 Navaja / Penknife 69527

NATO Commercial and Government Entity (NCAGE) Code / Cddigo (NCAGE) OTAN: 8552B
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TOOLKITS

335 PCS. JUEGOS MECANICA / SETS FOR MECHANIGCS / JEUX DE MEGCANICIENS /
WERKZEUG SETS FUR MECHANIKER / KIT MECCANICA / JOGO DE MECANICA /

MEXAHMYECKHUE HABOPbI
= m
68978 - 335 inch 70
68979 51040 336 165

14 EGDFrrtor.

Order from: Maryland Metrics P.O. Box 261 Owings Mills, MD 21117 USA http://mdmetric.com email: sales@mdmetric.com



Maryland Metrics ph:(410)358-3130 (800)638-18

w

0 fx:(410)358-3142 (800)872-9329 RFQ form: http://mdmetric.com/rfq.htm

>

1SO 9001:2008

>
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62214, 62215, 62216, 62217, 62218, 62219, 62220, 62221, 62222, 62223, 62224, 62225,

20 Alicates circlip Pliers 62226, 62227, 62228, 62229, 62180, 62181, 62182, 62183
9 Destornilladores mecénicos / Screwdrivers slotted 66400, 66401, 66403, 66405, 66407, 66408, 66409, 66410, 66525
7 Destornilladores electricistas / Screwdrivers electrician 76620, 76621, 76622, 76624, 76625, 76626, 76627
5] Destornilladores Philips Screwdrivers 66438, 66439, 66440, 66441, 66442, 66526
5 Destornilladores Pozidriv Screwdrivers 66456, 66457, 66458, 66459, 66460, 66527

. . 66474, 66475, 66476. 66477, 66478, 66479, 66480, 66481, 66482, 66483, 66484, 66485,
13 Destornilladores Torx Screwdrivers 66486
7 Destornilladores T-mastertork Screwdrivers 66571, 66572, 66573, 66574, 66575, 66576, 66577
19 Llaves articuladas en “T” Handle wrenches with universal joint 61840, 61841, 61842, 61843, 61844, 61845, 61846, 61847, 61848, 61849, 61850, 61851,

61852, 61853, 61854, 61855, 61856, 61857, 61858
23 Llaves combinadas inch. Combination wrenches 60340, 60341, 60342, 60343, 60344, 60345, 60346, 60347, 60348, 60349, 60350, 60351,
: 60352, 60353, 60354, 60355, 60356, 60357, 60358,60957, 60958, 60959, 60960
15 Llaves fiias inch. Opend end wrenches 60300, 60301, 60302, 60303, 60304, 60305, 60306, 60307, 60308, 60309, 60310,
! - P 60311, 60312, 60313, 60314
15 Llaves acodadas inch. Double offset ring wrenches 60380, 60381, 60382, 60383, 60384, 60385, 60386, 60387, 60388, 60389, 60390, 60391,
: 60392, 60393, 60394
Llaves de vaso 1/2", extensiones 5"y 10", carraca, mango corredizoen T,

25 articulacion universal (inch.)1/2" Socket wrench, 5"-10" extensions, ratchet,sliding T 61963

handle, universal joint

65315, 65316, 65317, 65318, 65319, 65320, 65321, 65322, 65323, 65324, 65325, 65326,

15 Llaves hexagonales inch. Hexagonal keys 65327, 65328, 65329

7 Botadores octogonales / Octogonal punches 63401, 63402, 63403, 63404, 63405, 63406, 63407

7 Granetes / Center punches 63429, 63430, 63431, 63432, 63433, 63434, 63435

3 Cortafrios / Cold chisel 63178, 63179, 63180

13 Alicates / Pliers 62331, 62332, 62333, 62337, 62338, 62339, 62340, 62341, 62342, 62343, 62344, 62345,
62349

3 Tenazas de canal / Box joint 62133, 62135, 62134

2 Llave ajustable / Adjustable wrench 61112, 61114

5 Extractores / Gear pullers 62586, 62587, 62588, 62589, 62590

1 Arco de sierra / Hack saw 63748

29 Juego vasos 1/4” pulg. / Socket set 1/4” inch. 61961

1 Llave dinamométrica 1/2" 40-200 nm Reversible torque wrench 62963

7 Martillos / Hammers 69619, 69622, 69614, 69750, 69742, 69729, 69521

32 Juego puntas / Bits set 66942

1 Llave HD 12" HD Pipe wrench 61016

3 Tenazas grip / Grip pliers 62177, 62178, 62172

6 Limas / Files 63498, 63534, 63570, 63606, 63642, 63678

1 Tijera de chapa / Tin snip 62233

1 Tijera electricista / Electrician scissors 69534

1 Calibre / Caliper 65479

1 Nivel trapezoidal 400mm Bridge type spirit level 65155

1 Destornillador portapuntas magnético Bitholder screwdriver 66731

11 Juego de vasos impacto pulg. / Impact socket sets inch. 61267

4 Set de pinzas / Tweezers set 69529

1 Alicate de terminales / Crimping pliers 62493

1 Magnetizador-desmagnetizador / Magnetizer-demagnetizer 69504

1 Flexémetros 3m/10' Measuring tape 65362

6 Limas de aguja / Needle files 63714, 63715, 63716, 63717, 63718, 63719

1 Recogedor telescépico / Telescopic joint pick up 65595

1 Espejo articulado / Joint telescopic mirror 65586

1 Regla 300mm Ruler 65774

1 Cortatubos cobre 42 Cooper tube cutter 63119

1 Cortatubos acero 2" Steel tube cutter 63172

1 Cortatubos plastico Piraina Plastic tube cutter 63205

1 Cutter 69501

1 Multimetro / Multimeter 65506

1 Navaja / Penknife 69527
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JUEGOS MECANICA / SETS FOR MECHANICS / JEUX DE MECANICIENS /
WERKZEUG SETS FUR MECHANIKER/ KIT MECCANICA / JOGO DE MECANICA /
MEXAHUYECKHUE HABOPBI

- 227 mm 42
51025 228 95

62214, 62215, 62216, 62217, 62218, 62219, 62220, 62221, 62222, 62223, 62224, 62225,

16 Alicates circlip Pliers 62226, 62227, 62228, 62229

18 Destornilladores mec, electricistas, Philips, Pozidriv Screwdrivers (A0, GO, (EEAI0E, G, R0, e, Teler, Tele, Tolevas, Tens), @i, Gar,
66441, 76629, 76630, 66457, 66458, 66459

13 Destornilladores Torx Screwdrivers ggjég, 66475, 66476, 66477, 66478, 66479, 66480, 66481, 66482, 66483, 66484, 66485,

7 Destornilladores T-mastertork Screwdrivers 66571, 66572, 66573, 66574, 66575, 66576, 66577

13 Liaves de tubo doble boca / Socket double ended gig:g 61825, 61826, 61827, 61828, 61829, 61830, 61831, 61832, 61833, 61834, 61835,

12 Llaves combinadas mm Combination wrenches 61725, 61726, 61727, 61728, 61729, 61730, 61731, 61732, 61733, 61734, 61735, 61736

8 Llaves fijas mm Open end wrenches 61701, 61702, 61703, 61704, 61705, 61706, 61707, 61708

8 Llaves acodadas / Double offset ring wrenches 61775, 61776, 61777, 61778, 61779, 61780, 61781, 61782

16 Juego llaves vaso 1/2" mm Socket set 61796

10 Llaves hexagonales mm Hexagonal keys 61503, 61504, 61505, 61506, 61508, 61509, 61510, 65307, 65308, 65310

7 Botadores octogonales / Octogonal punches 63401, 63402, 63403, 63404, 63405, 63406, 63407

7 Granetes / Center punches 63429, 63430, 63431, 63432, 63433, 63434, 63435

3 Cortafrios / Cold chisel 63178, 63179, 63180

6 Alicates / Pliers 62332, 62340, 62342, 62343, 62344, 62349

1 Tenazas de canal / Box joint 62135

1 Llave ajustable / Adjustable wrench 61112

2 Extractores / Gear pullers 62587, 62590

1 Arco de sierra / Hack saw 63748

1 Llave dinamométrica 1/2" 40-200 nm Reversible torque wrench 62963

7 Martillos / Hammers 69619, 69622, 69614, 69750, 69742, 69729, 69521

32 Juego puntas / Bits set 66942

1 Llave HD 12" HD Pipe wrench 61016

3 Tenazas grip / Grip pliers 62177, 62178, 62172

6 Limas / Files 63498, 63534, 63570, 63606, 63642, 63678

1 Tijera de chapa / Tin snip 62233

1 Tijera electricista / Electrician scissors 69534

1 Calibre / Caliper 65479

1 Nivel trapezoidal 400mm Bridge type spirit level 65155

1 Destornillador portapuntas magnético Bitholder screwdriver 66731

10 Juego de vasos impacto mm Impact socket sets 60693

4 Set de pinzas / Tweezers set 69529

1 Alicate de terminales / Crimping pliers 62493

1 Magnetizador-desmagnetizador / Magnetizer-demagnetizer 69504

1 Flexémetros 3m/10’ Measuring tape 65362

1 Recogedor telescépico / Telescopic joint pick up 65595

1 Espejo articulado / Joint telescopic mirror 65586

1 Regla 300mm Ruler 65774

1 Cortatubos plastico Piraina Plastic tube cutter 63205

1 Cutter 69501

1 Navaja / Penknife 69527
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JUEGOS MECANICA / SETS FOR MECHANICS / JEUX DE MECANICIENS /
WERKZEUG SETS FUR MECHANIKER / KIT MECCANICA / JOGO DE MECANICA /
MEXAHWYECKHUE HABOPBI

- 214 inch 37
51025 215 90

62214, 62215, 62216, 62217, 62218, 62219, 62220, 62221, 62222, 62223, 62224, 62225,

16 Alicates circlip Pliers 62226, 62227, 62228, 62229

18 Destornilladores mec, electricistas, Philips, Pozidriv Screwdrivers 06800,166401366405J6640/,166808 1(66213/6622:8/0024 K166251(66267406589,166440,
66441, 76629, 76630, 66457, 66458, 66459

a8 Destomnilladores Torx Screwdrivers gggg, 66475, 66476. 66477, 66478, 66479, 66480, 66481, 66482, 66483, 66484, 66485,

7 Destornilladores T-mastertork Screwdrivers 66571, 66572, 66573, 66574, 66575, 66576, 66577

12 Llaves combinadas / Combination wrenches 60341, 60342, 60343, 60344, 60345,60347, 60348, 60349, 60351, 60352, 60353, 60354

8 Llaves fijas /Open end wrenches 60302, 60303, 60304, 60306, 60309, 60310, 60311, 60312

8 Llaves acodadas / Double offset ring wrenches 60382, 60383, 60384, 60385, 60386, 60389, 60390, 60391

16 Juego llaves vaso 1/2” inch. socket set 61798

10 Llaves hexagonales inch. Hexagonal keys 65318, 65319, 65320, 65321, 65322, 65323, 65324, 65325, 65326, 65327

7 Botadores octogonales / Octogonal punches 63401, 63402, 63403, 63404, 63405, 63406, 63407

7 Granetes / Center punches 63429, 63430, 63431, 63432, 63433, 63434, 63435

3 Cortafrios / Cold chisel 63178, 63179, 63180

6 Alicates / Pliers 62332, 62340, 62342, 62343, 62344, 62349

1 Tenazas de canal / Box joint 62135

1 Llave ajustable / Adjustable wrench 61112

2 Extractores / Gear pullers 62587, 62590

1 Arco de sierra / Hack saw 63748

1 Llave dinamométrica 1/2” 40-200 nm Reversible torque wrench 62963

7 Martillos / Hammers 69619, 69622, 69614, 69750, 69742, 69729, 69521

32 Juego puntas / Bits set 66942

1 Llave HD 12" HD Pipe wrench 61016

3 Tenazas grip / Grip pliers 62177, 62178, 62172

6 Limas / Files 63498, 63534, 63570, 63606, 63642, 63678

1 Tijera de chapa / Tin ship 62233

1 Tijera electricista / Electrician scissors 69534

1 Calibre / Caliper 65479

1 Nivel trapezoidal 400mm Bridge type spirit level 65155

1 Destornillador portapuntas magnético Bitholder screwdriver 66731

11 Juego de vasos impacto / Impact socket sets 61267

4 Set de pinzas / Tweezers set 69529

1 Alicate de terminales / Crimping pliers 62493

1 Magnetizador-desmagnetizador / Magnetizer-demagnetizer 69504

1 Flexémetros 3m/10’ Measuring tape 65362

1 Recogedor telescépico / Telescopic joint pick up 65595

1 Espejo articulado / Joint telescopic mirror 65586

1 Regla 300mm Ruler 65774

1 Cortatubos plastico Piraina Plastic tube cutter 63205

1 Cutter 69501

1 Navaja / Penknife 69527

NATO Commercial and Government Entity (NCAGE) Code / Cédigo (NCAGE) OTAN: 8552B
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WERKZEUG SETS FUR MECHANIKER

JUEGDOS MECANICA / SETS FOR MECHANICS / JEUX DE MECANICIENS /

MEXAHUWYECKHUE HABOPBI

/ KIT MECCANICA / JOGO DE MECANICA /

108 27

51024

109 mm 65

8 Alicates circlip Pliers 62214, 62215, 62216, 62217, 62222, 62223, 62224, 62225

11 Destornilladores mec, electricistas, Philips, Pozidriv Screwdrivers 66400, 66401, 66403, 66407, 66408,66439, 66440, 66441, 66457, 66458, 66459
10 Destornilladores Torx Screwdrivers 66475, 66476. 66477, 66478, 66479, 66480, 66481, 66482, 66483, 66484
12 Llaves combinadas mm Combination wrenches 61725, 61726, 61727, 61728, 61729, 61730, 61731, 61732, 61733, 61734, 61735, 61736
8 Llaves fijas mm Open end wrenches 61701, 61702, 61703, 61704, 61705, 61706, 61707, 61708

8 Llaves acodadas / Double offset ring wrenches 61775, 61776, 61777, 61778, 61779, 61780, 61781, 61782

16 Juego llaves vaso 1/2” mm Socket set 61796

10 Llaves hexagonales mm Hexagonal keys 61503, 61504, 61505, 61506, 61508, 61509, 61510, 65307, 65308, 65310
S Botadores / Punches 63402, 63404, 63406

1 Cortafrios / Cold chisel 63179

4 Alicates / Pliers 62332, 62343, 62344, 62349

1 Tenazas de canal / Box joint 62135

1 Llave ajustable / Adjustable wrench 61112

2 Extractores / Gear pullers 62587, 62590

1 Llave dinamomeétrica 1/2" 40-200 nm Reversible torque wrench 62963

4 Martillos / Hammers 69619, 69622, 69614, 69750

1 Tenazas grip / Grip pliers 62178

3] Limas / Files 63498, 63570, 63678

1 Tijera de chapa / Tin snip 62233

1 Flexémetros 3m/10’ Measuring tape 65362

1 Recogedor telescépico / Telescopic joint pick up 65595

1 Cutter 69501
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JUEGDOS MECANICA / SETS FOR MECHANICS / JEUX DE MECANICIENS /
WERKZEUG SETS FUR MECHANIKER / KIT MECCANICA / JOGO DE MECANICA /
MEXAHMWYECKHUE HABOPBI

- 108 _ 27
51024 109 inch 65

8 Alicates circlip Pliers 62214, 62215, 62216, 62217, 62222, 62223, 62224, 62225

11 Destornilladores mec, electricistas, Philips, Pozidriv Screwdrivers 66400, 66401, 66403, 66407, 66408,66439, 66440, 66441, 66457, 66458, 66459

10 Destornilladores Torx Screwdrivers 66475, 66476. 66477, 66478, 66479, 66480, 66481, 66482, 66483, 66484

12 Llaves combinadas inch. Combination wrenches 60341, 60342, 60343, 60344, 60345,60347, 60348, 60349, 60351, 60352, 60353, 60354

8 Llaves fijas inch.Open end wrenches 60302, 60303, 60304, 60306, 60309, 60310, 60311, 60312

8 Llaves acodadas inch. Double offset ring wrenches 60382, 60383, 60384, 60385, 60386, 60389, 60390, 60391

16 Juego llaves vaso 1/2" pulg. / Socket set 1/2” inch. 61798

10 Llaves hexagonales / Hexagonal keys 65318, 65319, 65320, 65321, 65322, 65323, 65324, 65325, 65326, 65327

3 Botadores / Punches 63402, 63404, 63406

1 Cortafrios / Cold chisel 63179

4 Alicates / Pliers 62332, 62343, 62344, 62349

1 Tenazas de canal / Box joint 62135

1 Llave ajustable / Adjustable wrench 61112

2 Extractores / Gear pullers 62587, 62590

1 Llave dinamométrica 1/2” 40-200 nm Reversible torque wrench 62963

4 Martillos / Hammers 69619, 69622, 69614, 69750

1 Tenazas grip / Grip pliers 62178

3 Limas / Files 63498, 63570, 63678

1 Tijera de chapa / Tin snip 62233

1 Flexémetros 3m/10’ Measuring tape 65362

1 Recogedor telescoépico / Telescopic joint pick up 65595

1 Cutter 69501

NATO Commercial and Government Entity (NCAGE) Code / Cadigo (NCAGE) OTAN: 8552B
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JUEGOS MECANICA / SETS FOR MECHANICS / JEUX DE MECANICIENS /
WERKZEUG SETS FUR MECHANIKER / KIT MECCANICA / JOGO DE MECANICA /
MEXAHWYECKHUE HABOPBI

- 52 mm 8,0

51011 53 33
1 Alicates circlip Pliers 62213
7 Destornilladores mec, electricistas, Philips, Pozidriv Screwdrivers 66401, 66403, 66407, 66439, 66440, 66457, 66458
12 Llaves combinadas mm Combination wrenches 61725, 61726, 61727, 61728, 61729, 61730, 61731, 61732, 61733, 61734, 61735, 61736
16 Juego llaves vaso 1/2" mm Socket set 61796
7 Llaves hexagonales mm Hexagonal keys 61504, 61505, 61506, 61508, 61509, 61510, 65307
1 Llave dinamométrica 1/2" 40-200 nm Reversible torque wrench 62963
3 Alicates / Pliers 62332, 62343, 62344
1 Tenazas de canal / Box joint 62135
1 Llave ajustable / Adjustable wrench 61112
2 Martillos / Hammers 69622, 69614
1 Tijera electricista / Electrician scissors 69534

- 52 . 9,0

51011 53 inch 34
1 Alicates circlip Pliers 62213
7 Destornilladores mec, electricistas, Philips, Pozidriv Screwdrivers 66400, 66401, 66403, 66407, 66408,66439, 66440, 66441, 66457, 66458, 66459
12 Llaves combinadas inch. Combination wrenches 60341, 60342, 60343, 60344, 60345,60347, 60348, 60349, 60351, 60352, 60353, 60354
16 Juego llaves vaso 1/2" inch. Socket set 61798
7 Llaves hexagonales inch. Hexagonal keys 65320, 65321, 65322, 65323, 65324, 65325, 65326
1 Llave dinamométrica 1/2" 40-200 nm Reversible torque wrench 62963
3 Alicates / Pliers 62332, 62343, 62344
1 Tenazas de canal / Box joint 62135
1 Llave ajustable / Adjustable wrench 61112
2 Martillos / Hammers 69622, 69614
1 Tijera electricista / Electrician scissors 69534
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JUEGOS MECANICA / SETS FOR MECHANICS / JEUX DE MECANICIENS / WERKZEUG SETS
FUR MECHANIKER / KIT MECCANICA / JOGO DE MECANICA / MEXAHUYECKUE HABOPBI

Llave ajustable 10" Unique Plus Titacrom Adjustable wrench

Alicate universal Mastercut 2120mm Combination pliers

Alicate telefonista Mastercut 200mm Long nose pliers

Alicate corte diagonal 160mm Diagonal cutting pliers

Set allen punta bola / Long patern ballpoint allen set

Destornillador mecéanico 4x100 Slotted screwdriver

Destornillador mecénico 5,5x125 Slotted screwdriver

Destornillador mecénico 6,5x150 Slotted screwdriver

Destornillador mecéanico 8x150 Slotted screwdriver

Destornillador Philips PH1 Screwdriver

Destornillador Philips PH2 Screwdriver

Destornillador Pozidriv PZ1 Screwdriver

Destornillador Pozidriv PZ2 Screwdriver

Martillo de bola 425grs. Ball pein hammer
Cincel 16x250 Flat chisel
Arco de Sierra / Hack saw

Cortafrios 20x200 Cold chisel
Bolsa portaherramientas / Tool bag 18 4,5

26 Juego de 26 un %" set
26 Juego 26 llaves combinadas / 26 combination wrenches set
26 Llaves de pipa 6-32 Angled open sockets

Juego llaves allen 1,5/2/2,5/3/4/5/5,5/6/8/10 Hexagonal keys wrenches set

Llave ajustable 6" Unique plus Adjustable wrench

Llave ajustable alavesa combi 12" Unique plus basque wrench combi

Destornilladores mecénico Rotork Slotted screwdrivers

Destornilladores philips Rotork Philips screwdrivers

Destornilladores pozidriv_Rotork Pozidriv screwdrivers

Destornilladores Torx Rotork Torx screwdrivers

Alicate universal Titacrom Combination pliers

Alicate telefonista Titacrom Long nose pliers pliers

Alicate telefonista b/curva Titacrom bent nose pliers

Cortaalambres reforzado / Heavy duty cutting nippers

Tenaza canal / Box joint pliers

Tenaza grip curve / Curved grip pliers

Alicate pelacables / Wirestripper

Alicate circlips exterior recto / External straight circlips pliers

Alicate circlips exterior curvo / External bent circlips pliers

Alicate circlips interior recto / Internal straight circlips pliers

Alicate circlips interior curvo / Internal bent circlips pliers

Arco de sierra / Hack saw

Hoja de sierra 24 dientes acero al carbono / Carbon steel hacksaw blade

Martillo aleman / Machinist hammer

Martillo de bola / Ball pein hammer

Martillo de Nylon hammer

Llave heavy duty 14" Heavy duty pipe wrench

Llave de cadena reversible chain pipe wrench

Llave de correa / Strap wrench

Cortatubos Unique 42 tube cutter

Abocinador / Flaring-tool

Tenaza cortacables / Cable cutter

Cutter

T e el e (R N N L e e P T Y e Y (e P T RN P T Y [ TR T R T

Cofre / Tool chest 137 60

26 Juego de 26 un " set

12 Juego de 12 llaves fijas / 12 open end wrenches set

12 Juego llaves combinadas 6/7/8/9/10/11/12/13/14/15/16/17Combination wrenches set

10 Juego llaves allen 1,5/2/2,5/3/4/5/5,5/6/8/10 Hexagonal keys wrenches set

2 Llaves ajustables 6"/12" Unique Adjustable wrenches

Destornilladores mecanico Rotork slotted screwdriver

Destornilladores Philps Rotork Philips screwdriver

Destornilladores Pozidriv Rotork Pozidriv screwdrivers

Destornilladores Torx Rotork Torx screwdrivers

Destornilladores carrocero Rotork stubby

Alicate universal Titacrom Bimat combination pliers

Alicate b/plana Titacrom Bimat flat nose pliers

Alicate b/redonda Titacrom Bimat round nose pliers

Alicate telefonista b/curva Titacrom Bimat bent nose pliers

Alicatec/diagonal Titacrom Bimat cutting pliers

Tenaza pico loro Bimat groove joint

Tenaza grip recta / Straight grip pliers

Alicate circlips exterior recto / External straight circlips pliers

Alicate circlips exterior curvo / External bent circlips pliers

Alicate circlips interior recto / Internal straight circlips pliers

Alicate circlips interior curvo / Internal bent circlips pliers

RlRR|RRIRIRRRRRIP W lw(ww|o

Arco de sierra / Hack saw

[N
o

Hojas de sierra 24 dientes acero al carbono / Carbon steel hacksaw blade

Martillo ebanista / Joiners hammer

Martillo de Nylon hammer

G

Maleta / Case 105 17
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JUEGOS MECANICA / SETS FOR MECHANICS / JEUX DE MECANICIENS /
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NEW

Alicate universal 160mm Combination pliers

Alicate telefonista 160mm Long nose pliers

Alicate corte diagonal 160mm Diagonal cutting pliers

Tenaza pico loro automatica 8" Automatic groove joint pliers

Llave ajustable de gran apertura 6" Titacrom Wide opening adjustable wrench

Destornillador electricista 3x60 Rotork Electrician screwdriver

Destornillador electricista 4x125 Rotork Electrician screwdriver

Destornillador electricista 5x150 Rotork Electrician screwdriver

Destornillador Philips PH-1 Rotork Screwdriver

Destornillador Pozidriv PZ-1 Rotork Screwdriver

Juego llaves Allen 1,5-10 mm 10 Pcs. Hexagonal keys set

Flexémetro Rallye Bimat 2 stops Urar Matt 3m/16 mm Measuring tape

12 2,7

JUEGOS HIDRAULICA / SET FOR HYDRAULICS / JEUX HYDRAULIQUES /
WERKZEUG SETS FUR HYDRAULIK / KIT IDRAULICA / JOGOS HIDRAULICA / HABOPBI 1JIs1
' IPABJIMKHN

Juego llaves fijas 6x7, 8x9, 10x11, 12x13, 14x15,

12 16x17, 18x19, 20x22, 21x23, 24x27, 25x28, 30x32 69247
Opend end wrenches set

2 Cortafrios 160 - 200 Cold chisel 63178, 63179
1 Llave ajustable 10" Adjustable wrench 61112
1 Cortatubos acero 2" Steel tube cutter 63172
1 Cortatubos de cobre Unique 42 copper 63119
1 Llave stillson 14" Stillson wrench 61004
1 Llave Blitz 175 Wrench 61465
1 Tenaza de canal 10" Box joint 62133
1 Tijera para chapa 12" Tin snip 62233
1 Tenaza grip boca curva 10" Curved jaw grip plier 62172
1 Tijera electicista / Electrician’s scissors 69534
1 Alicate universal titacrom 180 Combination pliers 62333
5 Destornilladores mastertork 3x80, 4_)(100, 5.5x125, 66400, 66401,66403,

6.5x150 y 8x200 Screwdrivers 66405, 66407
2 Destornilladores Mastertork PH1- PH2 Screwdrivers 66439, 66440
1 Martillo mecéanico _z:llfan?én 300g German type 69619

machinist's hammer

1 Flexémetro 3m/16mm Chrome measuring tape 65168
1 Lima media cana entrefina 8" Medium half round file 63570
1 Lima redonda entrefina 8" Medium round file 63678
1 Nivel trapezoidal 400mm Bridge type spirit level 65293
1 Arco de sierra / Hack saw 63748
1 Abocinador mm Flaring tool 68003
1 Llave de correa 450mm Strap wrench 61480 - 47 mm L
8  Set curvatubos carraca mm Ratchet tube bender set 68172 51011 48 41
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JUEGOS FONTANERIA Y AIRE ACONDICIONADO / PLUMBING AND CONDITIONED AIR
SETS / JEUX PLOMBERIE ET AIR CONDITIONNEE / WERKZEUG SETS FUR KLEMPNER UND
KLIMATECHNIK / KIT PER IDRAULICA E CONDIZIDNAMENTO /dOGOS DE E:ANALIZAQAD E
AR CONDICIONADO / HABOPHBI 1JIs1 KOHAUIIUMOHUPOBAHUSA U 1JIS1 CAHTEXHUKH

Llave ajustable 10" Alavesa combi / 10" Combi Adjustable wrench
Llave Heavy Duty 14" Pipe wrench

Cortatubos acero 2" Steel pipe cutter

Alicate universal Mastercut 210mm Combination pliers

Alicate telefonista Mastercut 200mm Long nose pliers

Alicate corte diagonal 160mm Diagonal cutting pliers

Set allen punta bola / Long patern ballpoint allen set

Destornillador mecénico 4x100 Slotted screwdriver

Destornillador mecénico 5,5x125 Slotted screwdriver

Destornillador mecénico 6,5x150 Slotted screwdriver

Destornillador mecénico 8x150 Slotted screwdriver

Destornillador Philips PH1 Screwdriver

Destornillador Philips PH2 Screwdriver

Cortatubos Unique-42 Tube cutter

Arco de Sierra / Hack saw

Bolsa portaherramientas / Tool bag 16 8,0

12 Juego 12 Llaves Fijas / 12 Open End Wrenches Set

10 Juego De 10 Llaves Acodadas / 10 Double Offset Wrenches Set
1 Llave Ajustable 12" Unique Titacrom Adjustable Wrench

29 Juego De 29 Un 1/4” Set

Llaves De Vaso De Doble Articulacién 16-17/18-19 Double Ended Swivel
Juego Llaves Allen 1,5/2/2,5/3/4/5/5,5/6/8/10 Hexagonal Keys Wrenches Set
Destornilladores Mecénicos Rotork Slotted Screwdrivers
Destornilladores Varilla Protegida Rotork Insulated Screwdrivers
Destornilladores Varilla Protegida Philips Rotork Philip Insulated Screwdrivers
Destornilladores Varilla Prot. Pozidriv Rotork Pozidriv Insulated Screwdrivers
Destornilladores Torx Microtronic Torx Screwdrivers
Destornilladores Carrocero Rotork Stubby Screwdrivers
Destornillador Buscapolos / Voltage Tester Screwdriver
Llave Sueca S-45° / Swedish Pipe Wrench S-45°
Llave De Cadena Reversible Chain Pipe Wrench
Cortatubos Telescopic 32 Tube Cutter
Kit Frigorifista / Refrigeration Kit
Arco De Sierra Hack Saw
Hojas de Sierra 24 Dientes Acero al Carbono / Carbon Steel Hacksaw Blade
Cutter
Martillo Ebanista / Joiners Hammer
Alicate Universal Titacrom Bimat Combination Pliers
Alicate Telefonista B/ Curva Titacrom Bimat Bent Nose Pliers
Alicate Cortaalambres Titacrom Bimat Heavy Duty Cutting Knippers
Alicate Pelacables Bimat Wirestripper Pliers
Tenaza Canal Bimat Box Joint Pliers
Tenaza Grip Curva / Curved Grip Pliers

Maleta / Case 116 19,5
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Juego de 12 llaves Fijas / 12 open end wrenches set
Llave Combi 12" Alavesa Basque Adjustable Wrench Combi
Llave Stillson 14" Pipe Wrench
Llave Sueca 45° 1" / 1" Suedish Pipe Wrench Combi
Llave De Cadena Reversible Chain Pipe Wrench
Juego Llaves Allen 1,5/2/2,5/3/4/5/5,5/6/8/10 Hexagonal Keys Wrenches Set
Llave de Lavabo / Basin Wrench
Destornilladores Mecéanico Rotork Slotted Screwdriver
Destornilladores Philps Rotork Philips Screwdriver
Destornilladores Pozidriv Rotork Pozidriv Screwdriver
Destornilladores Torx Rotork Torx Screwdrivers
Alicate Universal Titacrom Bimat Combination Pliers
Alicate Cortaalambres Titacrom Bimat Heavy Duty Cutting Knippers Pliers
Tenaza Grip Curva Curved Grip Pliers
Tenaza Canal Titacrom Box Joint Pliers
Tenaza Rusa Titacrom Tower Pincer
Cortatubos Classic 32 Tube Cutter
Cortatubos Acero 1 1/4” Steel Pipe Cutter
Tijera Para Tubo de Plastico / Plastic Pipe Cutter
Tijera Cortachapa / Tin Snip
Arco de Sierra / Hack Saw
Hojas de Sierra 24 Dientes Acero al Carbono / Carbon Steel Hacksaw Blade
Martillo Aleméan / Machinist Hammer
Maceta / Stoning Hammer
Abocinador / Flaring-Tool
Desatascador de Muelle / Spring Pipe Cleaner
Muelles Curvatubos 10/14/18 Sping Tube Benders
Maleta / Case 69 19
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JUEGOS ELECTRICIDAD / ELECTRICIAN SETS / JEUX ELECTRICIENS / WERKZEUG
SETS FUR ELEKTRIKER / KIT ELETTRICISTI / JOGOS ECTRICIDADE / HABOPBI JJI QJIEKTPUKOB

- 52 6,0
51011 53 B 00 |
8 Alicates / Pliers 76584, 76590, 76591, 76592, 76593, 76594, 76595, 76603
1 Tenaza cortacables / Cable cutter 73008
2 Pinzas / Tweezers 73040, 73041
2 Cuchillos / Knifes 73035, 73036
1 Cortacables de carraca / Ratchet electrician cable cutter 73011
1 Tenazas de canal / Box joint 73005
1 Llave ajustable / Adjustable wrench 76552
8 Llaves fijas una boca / Single ended open jaw spaner 73064, 73065, 73066, 73067, 73068, 73071, 73073, 73076
1 Tijera electicista / Electrician’s scissors 69534
1 Alicate para terminales / Terminals plier 62494
1 Tester 66076
6 Destornilladores electricistas / Electrician screwdriver 76621, 76622, 76624, 76625, 76626, 76627
5 Destornilladores Phillips Screwdriver 76628, 76629, 76630, 76631, 76632
1 Soldador de estafio / Soldering iron 63253
1 Succionador con boquil_la anti_estét_ica para soldadura 63256
Desoldering pump with anti-static rubber nozzle
1 Espejo articulado / Joint telescopic mirror 65587
6 Vasos / Sockets 73232, 73233, 73234, 73236, 73238, 73239
1 Alargadera / Extension 73245
1 Carraca / Ratchet 73246
3 Boquillas hexagonales / Hexagonal sockets 73251, 73252, 73253

EG/ G .
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JUEGOS ELECTRICIDAD / ELECTRICIAN SETS / JEUX ELECTRICIENS / WERKZEUG
SETS FUR ELEKTRIKER / KIT ELETTRICISTI / JOGOS ECTRICIDADE / HABOPBI JJ151 QJIEKTPUKOB

- 37 3,0
mm
51010 38 7,0
5 Alicates / Pliers 76584, 76591, 76593, 76595, 76603
1 Tenaza cortacables / Cable cutter 73008
1 Pinzas / Tweezers 73040
1 Cuchillos / knifes 73035
1 Tenazas de canal / Box joint 73005
5 Llaves fijas una boca / Single ended open jaw spaner 73064, 73065, 73067, 73068, 73070
1 Tijera electicista / Electrician’s scissors 69534
1 Tester 66076
5) Destornilladores electricistas / Electrician screwdriver 76621, 76622, 76624, 76625, 76626
3 Destornilladores Phillips Screwdriver 76629, 76630, 76631
1 Soldador de estafio / Soldering iron 63253
Succionador con boquilla antiestatica para soldadura
1 : : - : 63256
Desoldering pump with anti-static rubber nozzle
6 Vasos / Sockets 73232, 73233, 73234, 73236, 73238, 73239
1 Alargadera / Extension 73245
1 Carraca / Ratchet 73246
3 Boquillas hexagonales / Hexagonal sockets 73251, 73252, 73253
- 16 2,0
mm -~ |
51013 17 4,0
3 Alicates / Pliers 76584, 76591, 76595
1 Pinzas / Tweezers 73040
1 Cuchillos / Knifes 73035
3 Llaves fijas una boca / Single ended open jaw spaner 73064, 73067, 73070
1 Tijera electicista / Electrician’s scissors 69534
1 Buscapolos / Voltage tester 66071
4 Destornilladores electricistas / Electrician screwdriver 76621, 76622, 76625, 76626
2 Destornilladores Phillips Screwdriver 76629, 76630

NATO Commercial and Government Entity (NCAGE) Code / Cédigo (NCAGE) OTAN: 8552B
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JUEGOS ELECTRICIDAD / ELECTRICIAN SETS / JEUX ELECTRICIENS / WERKZEUG SETS
FUR ELEKTRIKER / KIT ELETTRICISTI / JOGOS ECTRICIDADE / HABOPBI JJIs1 QJIEKTPUKOB

Alicates universales Mastercut 1000V 210mm Combination pliers
Alicate corte diagonal 1000V 160mm Diagonal cutting pliers
Alicates telefonista recto 1000V 160mm Long nose pliers
Alicate pelacables 1000V 160mm Wirestripper
Alicate para terminales 220mm Crimping pliers
Destornillador electricista 1000V 4x125 Screwdriver
Destornillador electricista 1000V 6,5x150 Screwdriver
Destornillador Philips 1000V PH1 Screwdriver
Destornillador Philips 1000V PH2 Screwdriver
Destornillador electricista 3x100 Electrician screwdriver
Destornillador electricista 4x125 Electrician screwdriver
Destornillador electricista 5,5x150 Electrician screwdriver
Destornillador electricista 6,5x150 Electrician screwdriver
Destornillador electricista 8x175 Electrician screwdriver
Buscapolos 150mm Voltage tester
Navaja 120mm Penknife
Maceta modelo espafiol 1000grs. Spanish type stoning hammer
Tijera electricista 145mm Electrician’s scissors
Flexémetro robust magnet 5x25 Measuring tape
Arco de sierra / Hack saw

Bolsa portaherramientas / Tool bag 21 4,0

Juego De 29 Un 1/4” Set
Juego De Llaves Fijas 6-7/8-9/10-11/12-13/14-15/16-17 Open End Wrenches Set
Llave Ajustable 6" Unique Plus Titacrom Adjustable Wrench
Destornilladores Boca Plana Microtronic Flat Nose Screwdrivers
Destornilladores Philips Microtronic Philips Screwdrivers
Destornilladores Pozidriv Microtronic Pozidriv Screwdrivers
Destornilladores Torx Microtronic Torx Screwdrivers
Destornilladores Hexagonales Microtronic Hexagonal Screwdrivers
Destornilladores Varilla Protegida Rotork Insulated Screwdrivers
D. Varilla Protegida Philips Rotork Philip Insulated Screwdrivers
D. Varilla Prot. Pozidriv Rotork Pozidriv Insulated Screwdrivers
Destornilladores Punta Esfera Rotork Philips Ball Tip Screwdrivers
Destornilladores Torx Rotork Torx Screwdrivers
Destornillador Buscapolos / Voltage Tester Screwdriver
Juego Llaves Allen 1,5/2/2,5/3/4/5/5,5/6 Hexagonal Keys Wrenches Set
Llaves De Pipa 6/7/8/9/10 Angled Open Sockets
Llaves Tubo 6.7/8-9/10-11/12-13 Socket Double Ended Wrenches
Alicate Mini Universal Titacrom Bimat Combination Electronic Pliers
Alicate Mini B/Plana Titacrom Bimat Flat Nose Electronic Pliers
Alicate Mini B/Redonda Titacrom Bimat Round Nose Electronic Pliers
Alicate Mini Telefonista Titacrom Bimat Long Nose Electronic Pliers
Alicate Mini B/Curva Titacrom Bimat Bent Nose Electronic Pliers
Alicate Mini B/Aguja Titacrom Bimat Long Needle Nose Electronic Pliers
Alicate Mini C/Diagonal Titacrom Bimat Diagonal Cutting Electronic Pliers
Alicate Mini C/Frontal Titacrom Bimat End Cutter Electronic Pliers
Pinzas Set-4 Neat Tips/Flat Nose/45°/Self Adjunsting Tweezers
Cutter

Martillo Ebanista / Joiners Hammer
Maleta / Case 100 8,0
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29 Juego De 29 Un 1/4” Set

8 Juego De Llaves Fijas 6-7/8-9/10-11/12-13/14-15/16-17/18-19/20-22 Open End
Wrenches Set

10 Llaves Allen P/Bola 1,5/2/2,5/3/4/5/5,5/6/8/10 Hexagonal Keys Wrenches

Destornilladores Varilla Protegida Rotork Insulated Screwdrivers
D.Varilla Protegida Philips Rotork Philips Insulated Screwdrivers
D. Varilla Prot. Pozidriv Rotork Pozidriv Insulated Screwdrivers
Destornillador Buscapolos / Voltage Tester Screwdriver
Llave Ajustable 10" Unique Plus Titacrom 1000v Adjustable Wrench
Alicate Universal 1000v Combination Pliers
Alicate B/Plana 1000v Flat Nose Pliers
Alicate B/Redonda 1000v Round Nose Pliers
Alicate Telefonistal000v Long Nose Pliers
Alicate Telefonista B/Curva 1000v Bent Nose Pliers
Alicate C/Diagonal 1000v Diagonal Cutting Pliers
Alicate Pelacables 1000v Wirestripper Pliers
Tenaza Pico Loro Bimat Groove Joint
Tenaza Grip 7" Grip Pliers
Tenaza Cortacables / Cable Cutter
Cutter
Arco De Sierra Tipo B Tipe Hack Saw
Hoja De Sierra 24 Dientes Acero Al Carbono / Carbon Steel Hacksaw Blade

Martillo Ebanista / Joiners Hammer
Maleta / Case 85 1
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ELECTROMECANICA / ELECTROMEGCHANICAL KIT / KIT ELECTROMECANIQUE / WERKZEUGSET FUR
ELEKTROMECHANIK / ELETTROMECCANICA / ELECTROMECANICA / DJIEKTPOMEXAHUYECKNU HABOP

29 Juego De 29 Un 1/4” Set
10 Juego 10 llaves Combinadas / 10 Combination Wrenches Set
Llave Ajustable 10” Unique Plus Titacrom Comfort Adjustable Wrench
Destornilladores Varilla Protegida Rotork Insulated Screwdrivers
D.Varilla Protegida Philips Rotork Philips Insulated Screwdrivers
D. Varilla Prot. Pozidriv Rotork Pozidriv Insulated Screwdrivers
Destornilladores Punta Esfera Rotork Ball Tip Screwdrivers
Destornilladores Torx Rotork Torx Screwdrivers
Destornilladores Robertson Rotork Robertson Screwdrivers
Destornillador Buscapolos / Voltage Tester Screwdriver
Llaves Tubo 6-7/8-9/10-11/12-13/14-15 Socket Double Ended Wrenches
Juego Llaves Allen 1,5/2/2,5/3/4/5/5,5/6 Hexagonal Keys Wrenches Set
Tenaza Grip Curva Curved Grip Pliers
Alicate Universal Titacrom Bimat Combination Pliers
Alicate B/Plana Titacrom Bimat Flat Nose Pliers
Alicate Telefonista Titacrom Bimat Long Nose Pliers
Alicate Telefonista B/Curva Titacrom Bimat Bent Nose Pliers
Alicate Corte Diagonal Titacrom Bimat Diagonal Cutting Pliers
Alicate Pelacables Titacrom Bimat Wirestripper
Tenaza Pico Loro Bimat Groove Joint
Alicate Circlips Exterior Recto / External Straight Circlips Pliers
Alicate Circlips Exterior Curvo /External Bent Circlips Pliers
Alicate Circlips Interior Recto / Internal Straight Circlips Pliers
Alicate Circlips Interior Curvo / Internal Bent Circlips Pliers
Martillo Ebanista / Joiners Hammer
Pinza 45° Tweezers
Pinza B/Plana / Flat Nose Tweezers
Pinza Autoapretante / Self Adjusting Tweezers
Alicates Kit-5 Pliers
Magnetizador / Magnetizer
Cutter
Maleta / Case 100 10
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MANTENIMIENTO DE EDIFICIOS / BUILDING MAINTENANCE / KIT POUR LPENTRETIEN DE BATIMENT /
WERKZEUGSATZ FUR GEBAUDEWARTUNG / EDILIZIA INDUSTRIELE / MANUTENGAO DE EDIFICIOS /
HABOP JUIs1 OBCJIYKUBAHUSA 3JJAHUHU

Juego de 8 Llaves Fijas / 8 Open End Wrenches Set
Llave Ajustable 12"Unigue Plus Titacrom Adjustable Wrench

Llaves Tubo / Socket Double Ended Wrenches

Juego Llaves Allen 1,5/2/2,5/3/4/5/5,5/6/8/10 Hexagonal Keys Wrenches Set
Alicate Universal Titacrom Bimat Combination Pliers
Alicate Cortaalambres Titacrom Bimat Heavy Duty Cutting Nippers
Tenaza Canal Bimat Box Joint Pliers
Tenaza Grip Curve Curved Grip Pliers
Alicate Pelacables Titacrom Bimat Wirestripper
Tenaza Rusa Titacrom Tower Pincer
Llave Stillson 18" / Stillson Wrench
Arco De Sierra Hack Saw
Hojas De Sierra 24 Dientes Acero Al Carbono / Carbon Steel Hacksaw Blade
Tijera Cortachapa / Tin Snip
Cutter
Tenaza Cortacables/Cable Cutter
Martillo De Bola / Ball Pein Hammer
Martillo Ufia Mod. Americano / Claw Hammer
Martillo De Nylon Hammer
Maceta Goma /Rubber Hammer
Destornilladores Mecanico Rotork Slotted Screwdrivers
Destornilladores Pozidriv Rotork Pozidriv Screwdrivers
Destornilladores Varilla Protegida Rotork Insulated Screwdrivers
D. Varilla Protegida Philips Rotork Philips Insulated Screwdrivers
Destornilladores Torx Rotork Torx Screwdrivers
Destornillador Buscapolos / Voltage Tester Screwdrivers
Carraca / Ratcher
Cabezas / Heads
Desatascador De Muelle /Spring Pipe Cleaner
Kit Reparador De Grifos /Valve Reseater
Paleta Mod. Madrid Bricklayer
Espétula / Scraper
Maleta / Case 74 20
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ASISTENCIA DE EQUIPOS DOMESTICOS / HOUSE EQUIPMENT KIT / KIT EQUIPEMENT DE MAISON
/ HAUSHALT / ASSISTENZA APPARECCHI DOMESTICI / ASSISTENCIA A ELECTRODOMESTICOS /
OBOPY1IOBAHUE JJIsA JOMA

Juego De 29 Un 1/4” Set
Juego De 8 Llaves Fijas / 8 Open End Wrenches Set

Llaves De Pipa 6/7/8/9/10/11/12/13/14 Angled Open Sockets

Juego Llaves Allen 1,5/2/2,5/3/4/5/5,5/6 Hexagonal Keys Wrenches Set
Llave Ajustable 8" Unique Titacrom Adjustable Wrench
Destornilladores Varilla Protegida Rotork Insulated Screwdrivers
D. Varilla Protegida Philips Rotork Philip Insulated Screwdrivers
D. Varilla Prot. Pozidriv Rotork Pozidriv Insulated Screwdrivers
Destornilladores Torx Rotork Torx Screwdrivers
Destornilladores Punta Esfera Rotork Ball Tip Screwdrivers
Destornillador Buscapolos / Voltage Tester Screwdriver
Alicate Universal Titacrom Bimat Combination Pliers
Alicate B/Plana Titacrom Bimat Flat Nose Pliers
Alicate B/Redonda Titacrom Bimat Round Nose Pliers
Alicate Telefonista B/Curva Titacrom Bimat Bent Nose Pliers
Alicate C/Diagonal Titacrom Bimat Diagonal Cutting Pliers
Alicate Pelacables Bimat Wirestripper Pliers
Tenaza Pico Loro Bimat Groove Joint
Tenaza Grip Curve Curved Grip Pliers
Pinza 45° Tweezers
Pinza B/Fina Neat Tips Tweezer
Alicate Mini B/Plana Titacrom Bimat Flat Nose Electronic Pliers
Alicate Mini C/Diagonal Titacrom Bimat Diagonal Cutting Electronic Pliers
Alicate Mini B/Aguja Titacrom Bimat Long Needle Nose Electronic Pliers
Cortatubos Mini 22 Tube Cutter
Cutter
Martillo Ebanista / Joiners Hammer 88 9,5

Maleta / Case
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TOOLKITS

BANDEJAS / TRAYS / PLATEAUX / ABLAGEKASTEN / PANNELLO / TABULEIROS / NOAAOHbI

coD LxW pcs. % f/
51025
51039
68954 565x405mm 15 51040 2,0
51045
Pcs. Descripcion / Description Composicion / Composition

Destornilladores MasterTork: mecanico, philips, torx

66400, 66401, 66403, 66405, 66439, 66440, 66478, 66479, 66480, 66481, 66483,

12 Mastertork screwdrivers: slotted, philips, torx 66484
3 All_cates Tltqcrom: unlv_ersgl, telefonista y c_orte dlagqnal 62332, 62339, 62343
Titacrom pliers: combination, long nose, diagonal plier
cobD LxW pcs. % /Y
51025
51039
68955 565x405mm 26 5,5
51040
51045
Pcs. Descripcion / Description Composicion / Composition
Llaves combinadas cromado aeroespacial 61725, 61726, 61727, 61728, 61729, 61730, 61731, 61732, 61733, 61734, 61735,
26 Aerospatial chrome plating combination ‘\)Nrenches 61736, 61737, 61738, 61739,61740, 61741, 61742, 61743, 61744, 61745, 61746,
P plating 61747, 61748, 61749, 61750
coD LxW pcs. 5 | Y
51025
51039
68956 x405mm 7,
565x405 90 51040 5
51045
Pcs. Descripcion / Description Composicion / Composition
61800, 61801, 61802, 61803, 61804, 61805, 61806, 61807, 61808, 61809, 61810,
61811, 61812, 61813, 61814, 61815, 61816, 61817, 61818, 61819, 61822, 61823,
47 Llaves de vaso / Socket wrenches 61311, 61312, 61313, 61314, 61315, 61316, 61317, 61318, 61319, 61320, 61321,
65027, 65044, 65045, 65046, 65047, 65048, 65049, 65050, 65051, 65052,
65053,65054, 65055, 65056
2 Mango correrizo en T/ Sliding "T" handle 61438, 61440
4 Alargadera / Extension 61442, 61444, 61455, 61458
Llave de carraca reversible / Reversible ratchet wrench 61428, 61431
2

Articulacion universal / Universal joint

61435, 61437

1 Destornillador portapuntas magnético / Magnetic bitholder screwdriver

66731

66124, 66125, 66126, 66136, 66137, 66141, 66142, 66148, 66149, 66172, 66173,

15 Puntas de destornillador Masterbit / Masterbit bits 66193, 66194, 66195, 66196
3 Llaves hexagonales / Hexagonal keys 61501, 61502, 61503
1 Adaptador portapuntas magnético / Magnetic bit holder 66264
. . 66733, 66734, 66735, 66737, 66738, 66740, 66741, 66748, 66750, 66751, 66752,
13 Puntas atornilladoras con vaso / Socket bits

66753, 66755

28 ERNFiridor.
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51025
51039
565x405mm 16 51040 4,5
51045
1 Arco de sierra / Hack saw 63742
3 Tijera articulada / Aviation tin snip 62169, 62170, 62171
1 Cortador / Cutter 69509
3 Cortafrios / Cold chisel 63178, 63179, 63180
6 Botador / Punch 63394, 63395, 63396, 63397, 63398, 63399
1 Martillo Aleméan / German type machinist’s hammer 69621
Maceta de Nylon / Nylon hammer 69544
51025
51039
565x405mm 18 51040 3,5
51045
1 Limas / Files 63498, 63570, 63606, 63642, 63678, 63714, 63715, 63716, 63717, 63718,
63719
4 Alicates Circlip / Circlip pliers 62180, 62181, 62182, 62183,
Tenaza Grip / Grip pincer 62172
1 Llave ajustable / Adjustable wrench 61944
Tenaza de canal / Box joint 62329
51025
51039
565x405mm 7 51040 2,0
51045
Tijera electricista / Electrician’s scissors 69534
Tenaza para engastar / Crimping plier 62494
Tenaza cortacable / Cable cutter 62151
1 Flexémetro / Measuring tape 65167
Nivel trapezoidal / Bridge type spirit level 65293
Calibre / Caliper 65480
Buscapolos / Voltage tester 66073

NATO Commercial and Government Entity (NCAGE) Code / Cadigo (NCAGE) OTAN: 8552B
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TOOLKITS

CARROS PORTAHERRAMIENTAS / ROLLER CABINETS / SERVANTES / WERKZEUGWAGEN /
CARRELLO PORTAUTENSILI / CARROS PORTA FERRAMENTAS / TEJEXKHN HA POJIUKAX

COFRE PORTAHERRAMIENTAS / TOOL CHEST / COFFRES A OUTILS / WERKSTATT KASTEN MIT SCHUBLADEN /
CASSETTIERE PORTAUTENSILI / BAUS DE FERRAMENTAS / SILIUKHA JJISI ”THCTPYMEHTA

—_— 280

. [} . 165
35 = =

= 280

575

660 320
cCoD LxWxH F Y
51011 660x320x365 24

Especificaciones técnicas / Technical specification / Détails techniques

8 cajones con rodamientos / 8 Ball-bearing slides / 8 Tiroirs & roulement {
Asas laterales / Lateral handles / Anses latérales o
Cerradura con llave / Key lock / Serrure a clef o

ARMARIOS PORTAHERRAMIENTAS CON RUEDAS / ROLLER CABINETS / SERVANTES A ROUES /
WERKSTATTWAGEN / ARMADIO PORTAUTENSILI CON ROUTE / ARMARIOS PORTAFERRAMENTAS COM RODAS /

TEJEXKH HA POJTAKAX
— 1 1
4 J 5 0
coD LxWxH i1
51045 695x570x1365 60
Especificaciones técnicas / Technical specification / Détails techniques
7 cajones con rodamientos / 7 Ball-bearing slides /7 Tiroirs a roulement °
2 ruedas fijas y 2 giratorias con freno / 2 fixed and 2 revolving with brake wheels 57X 2"
2 roues fixes et 2 roues giratoires avec frein
Capacidad cajones de altura 40mm / Capacity in 40mm height drawers 30 K
Capacité des tiroirs de 40 mm de haut 9
Capacidad cajones de altura 60mm / Capacity in 60mm height drawers 30 K
Capacité des tiroirs de 60 mm de haut 9
Capacidad cajones de altura 86mm / Capacity in 86mm height drawers 40 K
Capacité des tiroirs de 86 mm de haut 9
Capacidad cajones de altura 142mm / Capacity in 142mm height drawers 50 K
Capacité des tiroirs de 142 mm de haut g
Capacidad de carga estética total / Total static weight capacity 500 K
Capacité totale de charge statique 9
Numero de agujeros del panel / Number of holes of the panel 12812
Nombre de trous du panneau
Panel accionado neumaticamente / Pneumatically operated panel °
Panneau actionné pneumatiquement
Sistema de cierre centralizado en el panel y en el carro /Central locking system in the panle °
and in the cabinet / Systéme de fermeture centralisée dans le panneau et la servante
Estructura reforzada / Reinforced heavy duty structure / Structure renforcée ®

30 EE/NG i
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ARMARIOS PORTAHERRAMIENTAS CON RUEDAS / ROLLER CABINETS / SERVANTES A ROUES /
WERKSTATTWAGEN / ARMADIO PORTAUTENSILI CON ROUTE / ARMARIOS PORTAFERRAMENTAS COM RODAS /
TEJEXKHN HA POJTUKAX

~N
> O
55
55
780 135 380
535
135
I@ _ @| IU . UI
690x435x780 40
Especificaciones técnicas / / Détails techniques
5 cajones con rodamientos / / 5 Tiroirs a roulement
2 ruedas fijas y 2 giratorias con freno / 471"

2 roues fixes et 2 roues giratoires avec frein

Capacidad cajones de altura 55mm / 30 K
Capacité des tiroirs de 55 mm de haut 9

Capacidad cajones de altura 135mm / 40 K
Capacité des tiroirs de 135 mm de haut 9

Capacidad de carga estatica total / 300 K
Capacité totale de charge statique 9

Sistema de cierre centralizado /
Systeme de fermeture centralisée

Estructura reforzada / Structure renforcée

695x470x885 50

Especificaciones técnicas / / Détails techniques

7 cajones con rodamientos / [ 7 Tiroirs a roulement

2 ruedas fijas y 2 giratorias con freno / I
) : - . o 5"X2
2 roues fixes et 2 roues giratoires avec frein

Capacidad cajones de altura 40mm / 30 K
Capacité des tiroirs de 40 mm de haut g

Capacidad cajones de altura 60mm / 30 K
Capacité des tiroirs de 60 mm de haut 9

Capacidad cajones de altura 86mm / 40 K
Capacité des tiroirs de 86 mm de haut g

Capacidad cajones de altura 142mm / 50 K
Capacité des tiroirs de 142 mm de haut g

Capacidad de carga estatica total /
Capacité totale de charge statique 500 Kg

Sistema de cierre centralizado / | Systeme de fermeture centralisée

Estructura reforzada / | Structure renforcée
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TOOLKITS

ARMARIOS PORTAHERRAMIENTAS CON RUEDAS / ROLLER CABINETS / SERVANTES A ROUES /
WERKSTATTWAGEN / ARMADIO PORTAUTENSILI CON ROUTE / ARMARIOS PORTAFERRAMENTAS COM RODAS /

TEJEXKH HA POJTUKAX
T o
= -
= 250}:
105 |
105
275
1030 105
105 410
570
165
— | o LY
K
coD LxWxH f/ LY
51039 730x475x1030 50
Especificaciones técnicas / Technical specification / Détails techniques
7 cajones con rodamientos / 7 Ball-bearing slides /7 Tiroirs a roulement °
2 ruedas fijas y 2 giratorias con freno / 2 fixed and 2 revolving with brake wheels 57X 2"
2 roues fixes et 2 roues giratoires avec frein
Capacidad cajones de altura 45mm / Capacity in 45mm height drawers 30 K
Capacité des tiroirs de 45 mm de haut 9
Capacidad cajones de altura 105mm / Capacity in 105mm height drawers 40 K
Capacité des tiroirs de 105 mm de haut 9
Capacidad cajones de altura 165mm / Capacity in 165mm height drawers 50 K
Capacité des tiroirs de 165 mm de haut 9
Capacidad de carga estatica total / Total static weight capacity 500 K
Capacité totale de charge statique g
Sistema de cierre centralizado / Central locking system / Systéeme de fermeture centralisée [ ]
Estructura reforzada / Reinforced heavy duty structure / Structure renforcee L]
Bandeja lateral plegable / Lateral foldable tray / Plateaux latéraux pliables [ )
Colgador lateral para herramientas / Lateral tool holder / Rangement latéral d'outils )
Sistema antivuelco en cada bandeja / Anti-overturn system in each drawers °
Systeme anti-chute dans chaque tiroir
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ARMARIOS PORTAHERRAMIENTAS CON RUEDAS / ROLLER CABINETS / SERVANTES A ROUES /

WERKSTATTWAGEN / ARMADIO PORTAUTENSILI CON ROUTE / ARMARIOS PORTAFERRAMENTAS COM RODAS /
TEJIEZKKH HA POJIMKAX

580

& || 8 |55
=

410

1100 475

1100x470x1030 95

Especificaciones técnicas / / Détails techniques

7 cajones y 1 armario / / 7 tiroirs et une armoire

2 ruedas fijas y 2 giratorias con freno /

2 roues fixes et 2 roues giratoires avec frein o'X2

Capacidad cajon de altura 95mm y anchura 935mm
30 Kg
Capacité tiroir 95mm de haut et 935mm de large

Capacidad cajones de altura 45mm /

Capacité des tiroirs de 45 mm de haut 30 Kg

Capacidad cajones de altura 95mm /

Capacité des tiroirs de 95 mm de haut 40 Kg

Capacidad cajones de altura 150mm /

Capacité des tiroirs de 150 mm de haut 50 Kg

Capacidad de carga estatica total /

Capacité totale de charge statique 800 Kg

Panel accionado neumaticamente /
Panneau actionné pneumatiquement

Sistema de cierre centralizado / | Systeme de fermeture centralisée

Estructura reforzada / | Structure renforcée

Bandeja lateral / / Plateaux latéraux

Colgador lateral para herramientas / / Rangement latéral d'outils

Sistema antivuelco en cada bandeja /
Systéme anti-chute dans chaque tiroir
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TOOLKITS

ARCONES METALICOS / METALLIC JOBSITE BOXES / COFFRES METALLIQUES /
METALLARBEITSCHRANKE / CASSONI METALLICI / BAUS METALICOS / METAINNMYECKVE

AWNKK ANA MHCTPYMEHTOB

1250
670
-
Espesor Espesor JII. =
cCoD LxWxH general base MAX m
51046 1220x610x720 1,5mm 2,5mm 300 65
Especificaciones técnicas / Technical specification / Détails techniques
Fabricado en acero de alta calidad / Manufactured in high quality steel / Fabriqué en
acier de haute qualité @
Tapa con doble pistén neumatico / Double pneumatic absorber equipped lid / Couvercle °
avec double piston pneumatique
Refuerzos laterales / Lateral reinforcement / Renforcements latéraux (]
Cerradura en el centro del panel frontal con juego de dos llaves / Central safety lock °
(2 keys) / Fermeture centrale ( 2 clés)
Asas laterales / Side handles / Poignées latérales ®
Patas especialmente disefiadas para transpalet / Prepared to be used with pallet truck °

Coffres gerbables
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890
490
915x432x541 1,5mm 2,5mm 200 40
Especificaciones técnicas / / Détails techniques
Fabricado en acero de alta calidad / / Fabriqué en
acier de haute qualité
Refuerzos laterales / / Renforcements latéraux

Cerradura en el centro del panel frontal con juego de dos llaves /
[ Serrure centrale ( 2 clés)

Asas laterales / / Poignées latérales

Patas especialmente disefiadas para transpalet /
Coffres gerbables
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TOOLKITS

575 -

315
720

Espesor m
COoD LxWxH general MAX i
51048 720x315x282 1,5mm 80 13

Especificaciones técnicas / Technical specification / Détails techniques

Fabricado en acero de alta calidad / Manufactured in high quality steel / Fabriqué en P
acier de haute qualité

Cierre para candado / Prepared for padlock [/ Fermeture cadenas °
Asas laterales / Side handles [ Poignées latérales ®

Los arcones EGA Master estan especialmente disefiados para poder estar contenidos el arcén de menor tamafio
dentro del siguiente en dimensiones, esto es:

* codigo 51048 dentro del cédigo 51047

+ codigo 51047 dentro del cédigo 51046.

Esta ventaja permite reducir ampliamente los costes de transporte y ahorrar espacio de almacenamiento.

EGA Master jobsite boxes are specially designed to transport the smaller one into the next bigger one:
» code 51048 into code 51047

» code 51047 into code 51046.

That allows reducing largely transport costs and saves storaging space.

Les coffres Ega Master sont spécialement concus pour contenir dans les coffres de plus grande dimension:
» code 51048 dans code 51047

» code 51047 dans code 51046.

Ces criteres permettent d'économiser les couts de transport et de volume de stockage

8
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1

MESA DE TRABAJO / WORK BENCH / TABLE DE TRAVAIL / ARBEITSTISCH / TAvVOLO

DA
LAVORO / MESAS DE TRABALHO / PABOUH CTOJI

'_{: L 1 L 1
o 120 | | 120
aoonan 405
Gcoooa s
085 cecama
1270 565
1270x555x885 49
Especificaciones técnicas / / Détails techniques
Cajones con rodamientos / [ Tiroirs a roulement

Sistema de cierre centralizado / | Systéeme de fermeture centralisée

ARMARIO DE PARED / WALL CABINET / ARMOIRE MURALE / WANDWERKZEUGSCHRANK /
ARMADIO DA PARETE / ARMARIO DE PAREDE / PABOYMIA IIKA®

205
25
680 | 595 ° 180
[l] |[| 25
230
295
680 LL.‘ 670
680X300X680 20
Especificaciones técnicas / / Détails techniques
Baldas / / Rayons 3
Cerradura con llave / | Serrure avec clé
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TOOLKITS

MALETA DE ALUMINIO PORTAHERRAMIENTAS / ALUMINIUM TOOL CASE / MALETTE
PORTE-OUTILS / ALUMINIUMKOFFER ZUM ROLLEN / VALIGIA IN ALLUMINIO PORTAUTENSILI
MALA DE ALUMINIO PORTAFERRAMENTAS / AJIIOMUHHUEBBI MIHCTPYMEHTAJIbHBIN KEHC

coD LxWxH iy
51055 134,6x35,6x11,4 75

Con cierres en zamak / zinc alloy lockers / Casiers en alliage de zinc
Cerradura con llave / key lock / serrure a clef

coDp LXWxH 4
51056 52x33x15,2 3,6

Con cierres en zamak / zinc alloy lockers / Casiers en alliage de zinc
Cerradura con llave / key lock / Serrure a clef

coD LxWxH I
51012 455x205x320 4,0
Cerradura de combinacion / Number combination lock /
Fermeture sécuriseé par combinaison
Asa telescopica / Telescopic handle / Anse teléscopique
Ruedas / Wheels | Roues
Capacidad : 15kg / Capacity: 15kg / Capacité: 15kg

MALETA PORTAHERRAMIENTAS / TOOL CASE / MALETTE PORTE-OUTILS / WERKZEUGKOFFER / VALIGIA
PORTAUTENSILI / MALA PORTAFERRAMENTAS / KEWC JIsI HHCTPYMEHTA

cCoD LxWxH F Y
51010 485x200x380 3,8

ABS Extra resistente / Exira-resistant ABS | ABS extra-resistant
Cerradura con llave / Key lock | Serrure a clef
Capacidad : 15kg / Capacity: 15kg / Capacité: 15kg
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CAJAS DE HERRAMIENTAS / TOOL BOXES / CAISSES A OUTILS / WERKZEUGKASTEN /
CASSETTE PORTAUTENSILI / CAIXAS DE FERRAMENTAS / SIIIUKU JJISI UTHCTPYMEHTA

460x210x170 3,0

/ 3 cases
/ Capacité: 20kg

3 elementos /
Capacidad : 20kg /

500x200x215 4,5

/ 5 cases
/ Capacité: 25kg

5 elementos /
Capacidad : 25kg /

404x200x195 3,3

/ 5 cases
/ Capacité: 20kg

5 elementos /
Capacidad : 20kg /

550x245x250 4,0

/ 1 cases
/ Capacité: 20kg

1 elementos /
Capacidad : 20kg /

®

| NEW

NEW

400x206x163 955
Mat: PP
1 bandeja / / 1 plateau

480x258x255 2,22
Mat: PP
1 bandeja / / 1 plateau
1 estuche / [ 1 étui
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TOOLKITS

BOLSAS PORTAHERRAMIENTAS / TOOL BAGS / SACS PORTE-OUTILS /
WERKZEUGTASCHE / BORSA PORTAUTENSILI

/ BOLSA PORTA FERRAMENTAS /
HNHCTPYMEHTAJIBHBIE CYMKHA
BOLSILLOS
POCKETS
cobD LxWxH ' POCHES
51014 495x265x340 50

BOLSILLC\)S
cop LXWxH - POCHES
51034 400x265x295 32
- BOLSILLOS
POCKETS
cCoOD LxWxH POCHES
SL0ALS 400x215x305 22
- BOLSILLOS
POCKETS
coD LxWxH POCHES
51033 400x230x295 16

CHALECO / VEST / VESTE / WESTE / GILET / COLETE / XKWIET

cCoD LxW
51015 510x600

CINTURGON PORTAHERRAMIENTAS / TOOL BELT / CEINTURE PORTE - OUTILS /

WERKZEUGGURTEL / CINTURA PORTAUTENSILI / CINTURAO PORTA FERRAMENTAS /
HUHCTPYMEHTAJIbHBIA MOSIC

cobD L

51009 32744
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